

Τ.Υ.Π.Α.Τ.Ε. 1934 – 2022

87 χρόνια προσφοράς



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ 2019 - 2020

**ΤΑΚΤΙΚΗ & ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΗΣ 2^{ας} ΜΑΡΤΙΟΥ 2022**

**ΓΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
www.typate.gr /e-mail: gramproedr@typate.gr**

87^ο ΕΤΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΑΜΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ



ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Α.Τ.Ε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:	ΓΚΡΙΖΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Α΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:	ΧΕΙΜΩΝΑΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
Β΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:	***
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:	ΚΟΥΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΝΑΠ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:	***
ΜΕΛΗ:	ΑΒΡΑΜΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΔΑΜΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΑΖΕΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΚΡΙΒΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΚΑΡΥΩΤΗ ΣΟΦΙΑ ΜΠΟΥΡΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΙΜΤΣΑ ΑΓΛΑΙΑ ΤΡΙΜΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΦΙΛΗ ΗΡΩ

ΕΚΘΕΣΗ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Τ.Υ.Π.Α.Τ.Ε.
ΓΙΑ ΤΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΕΤΟΥΣ 2019 & 2020



ΑΘΗΝΑ ΜΑΡΤΙΟΣ 2022

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Το παρόν Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο αναδείχτηκε από τις αρχαιρεσίες της 23 – 24 – 25 Οκτωβρίου 2017, ανέλαβε τα καθήκοντά του τον Νοέμβριο 2017. Όπως σας είναι γνωστό, η Ετήσια Γενική Συνέλευση που είχε συγκληθεί για τον Δεκέμβριο του 2019 (αφορούσε την χρήση 2018) αναβλήθηκε με κοινό αίτημα όλων των παρατάξεων, λόγω των έκτακτων κι όλως αιφνίδιων γεγονότων που αφορούσαν την τύχη των εργασιακών σχέσεων εκατοντάδων συναδέλφων που υπηρετούσαν στην διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων δανείων της Τράπεζας Πειραιώς. Εν συνεχεία, το απρόσμενο γεγονός της πανδημίας covid-19 επέβαλε την διακοπή κάθε συλλογικής δραστηριότητας και συμμετοχής. Η θητεία όλων των Δ.Σ. σωματείων ΝΠΙΔ που έληγαν εντός του 2020 παρατάθηκαν με διάφορες νομοθετικές ρυθμίσεις, λόγω της αδυναμίας συγκλήσεως Γενικών Συνελεύσεων και διεξαγωγής αρχαιρεσιών. Στο πλαίσιο αυτό το παρόν Δ.Σ. ασκώντας, σύμφωνα με το Καταστατικό του, τα καθήκοντά και τις αρμοδιότητές του, μέχρι και την ανάληψη της διοίκησης από το επόμενο Δ.Σ. και τα λοιπά όργανα, Διαχειριστικές Επιτροπές ΕΛΕΜ και ΕΛΑΤ, Ελεγκτική Επιτροπή, που θα προκύψουν από τις επερχόμενες αρχαιρεσίες, θέτει υπόψη του Σώματος της Γενικής Συνέλευσης προς έγκριση τον Απολογισμό και τον Ισολογισμό του Ταμείου καθώς και των Ειδικών Λογαριασμών (ΕΛΕΜ και ΕΛΑΤ) για τις χρήσεις 2019& 2020, τον Προϋπολογισμό του Ταμείου καθώς και του Ειδικού Λογαριασμού ΕΛΕΜ για το έτος 2021.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

Το Διοικητικό Συμβούλιο πραγματοποίησε τις προβλεπόμενες τακτικές συνεδριάσεις (μία τον μήνα) και πάρα πολλές έκτακτες προκειμένου να αντιμετωπιστούν εκκρεμή αλλά και τρέχοντα ζητήματα διοικητικής και λειτουργικής φύσεως. Αναφέρουμε χαρακτηριστικά ότι για τα έτη 2019-2020 και 2021 πραγματοποιήθηκαν 27 συνεδριάσεις στις οποίες ελήφθησαν 111 αποφάσεις, εκ των οποίων οι 82 ομόφωνες ενώ υπήρχαν ενημερώσεις των συμβούλων (από τις υπηρεσίες Ταμείου ή και τρίτους εμπειρογνώμονες - συνεργάτες) για 61 ζητήματα. Το γεγονός αυτό καταδεικνύει την πρόθεση του παρόντος συμβουλίου να αντιμετωπίσει και να επιλύσει όλα τα ζητήματα που εκκρεμούν ή ανακύπτουν με γνώμονα το συμφέρον του Ταμείου και των μελών του, με την μεγαλύτερη δυνατή σύμπνοια και συνεννόηση. Σημειώνουμε ότι λόγω των έκτακτων υγειονομικών μέτρων που ισχύουν ήδη από τον Μάρτιο του 2020, οι συνεδριάσεις του Δ.Σ. γίνονται εξ' αποστάσεως (κυρίως μέσω ZOOM). Παρά τις δυσκολίες το Δ.Σ. και οι υπηρεσίες του Ταμείου δεν ανέκοψαν καθόλου την δραστηριότητά τους και λαμβάνονται όλα τα μέτρα για την ομαλή και ασφαλή λειτουργία του Ταμείου.

Επίσης, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου έχουν συγκροτηθεί και δύο Επιτροπές, η Επιτροπή Καταστατικού και η Επιτροπή Μητρώου, οι οποίες αποτελούνται από τακτικά και έκτακτα μέλη (συνταξιούχους) όλων των παρατάξεων. Καίριας σημασίας είναι και η συγκρότηση της Επιτροπής Επεξεργασίας προτάσεων για τον καθορισμό παροχής / παροχών από τον ΕΛΕΜ, η οποία συγκροτήθηκε με τις ομόφωνες αποφάσεις του Δ.Σ (Πρακ. Νο 3 -25.2.2021 & Πρακ. Νο 5-12.4.2021). Η Επιτροπή αυτή (διαπαραταξιακή) αποτελεί τον σύνδεσμο του Ταμείου με την εταιρεία PRUDENTIAL B. MARGHIOS & PARTNERS η οποία έχει αναλάβει το έργο της συγκέντρωσης κι επεξεργασίας προτάσεων για τον καθορισμό παροχής / ων από τον ΕΛΕΜ προς τα μέλη, ύστερα από την εκπόνηση αναλογιστικής μελέτης. Η Επιτροπή επεξεργάζεται από κοινού με την αναλογιστική εταιρεία σχέδιο ερωτηματολογίου το οποίο θα αποτελέσει την βάση για την συγκέντρωση των προτάσεων με στόχο την εκπόνηση αναλογιστικής μελέτης.

Η Επιτροπή Καταστατικού, η οποία είχε ήδη από την συγκρότησή της επιφορτισθεί με το πάρα πολύ δύσκολο έργο της συλλογής, επεξεργασίας και τελικής διαμόρφωσης των προτάσεων τροποποίησης του Καταστατικού, προκειμένου να καταλήξει σε μία εισήγηση που θα τεθεί υπόψιν του Διοικητικού Συμβουλίου ώστε να προχωρήσει η διαδικασία τροποποίησης του Καταστατικού που εκκρεμεί εδώ και πολλά χρόνια, έχει συνεδριάσει 17 φορές μέχρι σήμερα. Θέλουμε να καταστήσουμε σαφές ότι το έργο αυτό είναι εξαιρετικά χρονοβόρο καθώς ανακύπτουν πολλά

ζητήματα νομικής και ουσιαστικής φύσης που πρέπει να επιλυθούν, με σκοπό την κατά το δυνατόν μεγαλύτερη σύγκλιση απόψεων ώστε αφενός οι τελικές προτάσεις να είναι απαλλαγμένες από ατέλειες και προβλήματα, αφετέρου να είναι εφικτό να επιτευχθούν τα υψηλά ποσοστά συμμετοχής και έγκρισης των προτάσεων που απαιτούνται από τον νόμο και το Καταστατικό. Είναι προφανές ότι η Επιτροπή Καταστατικού περαιτέρω αναμένει και το αποτέλεσμα της εκπόνησης της αναλογιστικής μελέτης για τον καθορισμό των παροχών, προκειμένου να συμπεριλάβει τυχόν απαραίτητες τροποποιήσεις που θα απαιτηθούν σε Καταστατικό και Κανονισμούς για τον ορισμό και τον τρόπο χορήγησης των παροχών.

Η Επιτροπή Μητρώου, που συστήθηκε για πρώτη φορά με απόφαση του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου, έχει αναλάβει το έργο της εκκαθάρισης κι επικαιροποίησης του μητρώου μελών. Και αυτό το έργο είναι πολύ δύσκολο, καθώς προσκρούει σε διάφορα εμπόδια (ελλιπής ενημέρωση φορέων από τους οποίους αντλούμε στοιχεία, περιορισμοί λόγω προσωπικών δεδομένων κλπ). Ήδη η Επιτροπή αυτή έχει επιφορτιστεί, σε συνεργασία με τις διοικητικές υπηρεσίες του Ταμείου, με το έργο της καταγραφής των δημογραφικών στοιχείων του Ταμείου ενόψει και της εκπόνησης αναλογιστικής μελέτης για τις παροχές που θα καθοριστούν.

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλα τα μέλη των τριών Επιτροπών για την διάθεση του χρόνου και της ενέργειάς τους και για την πολύτιμη συμβολή τους στο έργο του Διοικητικού Συμβουλίου.

ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

Σύμφωνα με τις απαντήσεις των Κρατικών Νοσοκομείων στις επιστολές των Ορκωτών Λογιστών για τη συμφωνία υπολοίπου οφειλών την 31/12/2019, διαπιστώθηκε ότι αυξάνεται ο αριθμός των Νοσοκομείων που εφαρμόζουν πρόσφατη νομοθετική διάταξη και προχωρούν σε διαγραφές των απαιτήσεων που προέκυψαν από παρασχειθείσες υπηρεσίες σε πρώην ασφαλισμένους μας. Έχουμε ήδη στείλει επιστολές και για την χρήση 2020 και αναμένουμε τις απαντήσεις των Νοσοκομείων, οι οποίες συνήθως καθυστερούν, για τον λόγο αυτόν κατά καιρούς αποστέλλουμε σχετικές υπομνήσεις.

Με συντονισμένες ενέργειες της Διοίκησης και των διοικητικών υπηρεσιών του Ταμείου, γίνεται προσπάθεια το Ταμείο να ενταχθεί στο πεδίο εφαρμογής πρόσφατης νομοθετικής διάταξης που επιτρέπει την διαγραφή οφειλών προς δημόσια νοσοκομεία. Ήδη για τις προηγούμενες χρήσεις (έως 2019) έχουμε θετικές απαντήσεις από κάποια νοσηλευτικά ιδρύματα του Δημοσίου, που αντιστοιχούν σε διαγραφή οφειλών. Η προσπάθεια συνεχίζεται και με τα υπόλοιπα δημόσια

νοσοκομεία, όπου υπάρχουν εκκρεμείς οφειλές. Σημειώνουμε ότι η νομοθετική διάταξη αφορά οφειλές ασφαλιστικών φορέων προς δημόσια νοσοκομεία που έχουν δημιουργηθεί έως το έτος 2014, (για το Τ.Υ. έως και 7ο/2013, ημερομηνία αναστολής της λειτουργίας του). Το ύψος αυτών των εκκρεμών οφειλών αντιστοιχεί σε 2.217.269,01 Ευρώ.

Επίσης συνεχίστηκαν κι εντάθηκαν οι προσπάθειες προς τους αρμόδιους φορείς (συνάντηση με Γ. Δ/ντη Οικονομικών Υπηρεσιών Υπουργείου Υγείας, Υφυπουργό και Υπουργό Υγείας, Πρόεδρος Βουλής, Πρόεδρο ΕΟΠΥΥ) προκειμένου να υλοποιηθεί η απόφαση που έχει λάβει το Δ.Σ. του ΕΟΠΥΥ ήδη από το έτος 2015 για κάλυψη όλων των οφειλών του Ταμείου προς κρατικά νοσοκομεία που παραμένει σε εκκρεμότητα.

Ενόψει των ανωτέρω εκκρεμοτήτων και μέχρι την διευκρίνιση και την οριστικοποίηση του αποτελέσματος των ως άνω διαδικασιών, το Ταμείο δεν εξυπηρετεί οφειλές προς δημόσια νοσοκομεία και φορείς.

ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ & ΦΟΡΕΩΝ

Το Ταμείο Υγείας προέβη στην εξόφληση ιατρικών δαπανών πρώην ασφαλισμένων. Η εκκαθάριση των δαπανών αυτών που αφορούσαν το χρονικό διάστημα 2012- 2013 καθυστερεί, λόγω μη ύπαρξης των απαραίτητων δικαιολογητικών, τα οποία προσκομίστηκαν εκ των υστέρων. Σημειώνουμε ότι παρά την πάροδο 10ετίας εξακολουθούν να υπάρχουν ακόμα εκκαθαρισμένες ιατρικές – νοσοκομειακές δαπάνες, οι οποίες δεν έχουν αναζητηθεί από τους δικαιούχους και παραμένουν σε εκκρεμότητα, παρά τις προσπάθειες που γίνονται από τις υπηρεσίες του Ταμείου για την απόδοσή τους.

Χαρακτηριστικά αναφέρουμε ότι τον Ιούνιο του 2020 εξοφλήθηκε σε προμηθευτή δαπάνη Υλικού που χρησιμοποιήθηκε σε χειρουργική επέμβαση πρώην ασφαλισμένου. Η εξόφληση της δαπάνης αυτής καθυστέρησε διότι και σε αυτή την περίπτωση τα δικαιολογητικά ήταν ελλιπή.

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΟΦΕΙΛΩΝ ΜΕΛΩΝ

Στο πλαίσιο εκκαθάρισης των οικονομικών εκκρεμοτήτων, έγινε και η εκκαθάριση των οφειλών μελών προς το Ταμείο (μη καταβληθείσες ασφαλιστικές εισφορές, μη καταβολή συμμετοχής ασφαλισμένου σε ιατροφαρμακευτική – νοσοκομειακή περίθαλψη).

Το Δ.Σ. προέβη σε διακανονισμό των οφειλών, με ευνοϊκούς όρους για τα μέλη μας.

Το Ταμείο με δικαστικές και εξωδικαστικές ενέργειες αναζητά την είσπραξή τους. Σε ό,τι αφορά τις εξωδικαστικές ενέργειες (κυρίως αναζήτηση συμμετοχής ασφαλισμένου σε φαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη) αυτό γίνεται με εξώδικες οχλήσεις προς τον πρωτοφειλέτη και τον εγγυητή. Σε κάποιες περιπτώσεις έχει επιτευχθεί αναγνώριση και διακανονισμός των οφειλών, σε κάποιες έχουν προκύψει δυσκολίες (όπως πχ θάνατος υπόχρεων, αδυναμία εντοπισμού τους κλπ)

Κατά την χρήση στην οποία αναφερόμαστε έχουν ρυθμιστεί οφειλές συνολικού ύψους 72.000,00€. Παραμένουν όμως ανείσπρακτα ποσά, λόγω αδυναμίας εκτέλεσης εις βάρος των υπόχρεων.

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΜΕΛΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ

Το Τ.Υ.Π.Α.Τ.Ε. μέχρι το έτος 2007 αποτελούσε φορέα παροχής υποχρεωτικής επικοινωνίας στα μέλη του και μέχρι το 2013 υποχρεωτικό φορέα κοινωνικής ασφάλισης. Με την ιδιότητά του αυτή, η διατήρηση των αρχείων και των στοιχείων που αφορούν τα μέλη του όλα τα χρόνια λειτουργίας του είναι υποχρεωτική από τον νόμο και περαιτέρω απολύτως απαραίτητη και κεφαλαιώδους σημασίας για τα μέλη, αφού αφορά δεδομένα που αναζητούνται από φορείς για την ικανοποίηση αιτημάτων. Τόσο οι φορείς που διαδέχθηκαν κι ανέλαβαν τους σκοπούς του Ταμείου όσο και οι (πρώην) ασφαλισμένοι μας απευθύνονται σχεδόν καθημερινά στις υπηρεσίες μας για την διαβίβαση στοιχείων (ασφαλιστικής κατάστασης, ιατρικών δεδομένων), χορήγηση βεβαιώσεων κλπ. Υποχρέωση της εκάστοτε Διοίκησης του Ταμείου είναι να διατηρεί τις απαραίτητες δομές και να έχει σε καλή και ασφαλή κατάσταση (ιδίως μετά την έναρξη ισχύος του νέου ΓΚΠΔ) και για άμεση χρήση τα αρχεία, κάτι το οποίο φυσικά έπραξε και το παρόν Δ.Σ. με το κατά το δυνατόν μικρότερο κόστος. Σημειώνουμε ότι το Ταμείο έχει οριστεί από τον νόμο ως υπεύθυνος επεξεργασίας όλων των ιατρικών φακέλων και στοιχείων που αφορούν τους ασφαλισμένους του.

ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΦΑΚΕΛΩΝ

Συνεχίζεται να αναζητούνται και να χορηγούνται σε πρώην ασφαλισμένους Βεβαιώσεις με το ιατρικό ιστορικό πρώην ασφαλισμένων, καθώς επίσης και αντίγραφα ιατρικών γνωματεύσεων και άλλων ιατρικών δικαιολογητικών, προκειμένου να χρησιμοποιηθούν για έκδοση πιστοποιητικών Αναπηρίας από ΚΕΠΑ, αλλά και σε άλλες δημόσιες υπηρεσίες.

ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ & ΕΚΔΟΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Χορηγήθηκαν από την αρμόδια υπηρεσία του Τ.Υ. στοιχεία που ζητήθηκαν είτε από πρώην υπαλλήλους του ΤΥΠΑΤΕ, είτε απ' ευθείας από τα Ταμεία, ΕΦΚΑ και τέως ΤΣΑΥ, απαραίτητα για την έκδοση συνταξιοδοτικών αποφάσεων.

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΜΗΤΡΩΩΝ

Οι υπηρεσίες του Ταμείου, κατά καιρούς (διεξαγωγή Γ.Σ., εκλογές κλπ) προβαίνουν σε ενημέρωση και εκκαθάριση των μητρώων (τακτικών και εκτάκτων μελών), διαδικασία που απαιτεί συντονισμό και επικοινωνία με άλλους φορείς (ΣΕΤΑΠ, Συλλόγους Συνταξιούχων, ασφαλιστικούς φορείς). Η διαδικασία αυτή έχει εντατικοποιηθεί ενόψει και της εκπόνησης αναλογιστικής μελέτης για την αναζήτηση των ακριβών στοιχείων των μελών, καθώς επίσης και την δημογραφική καταγραφή του δυναμικού του Ταμείου.

ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Δημιουργία και εκτέλεση εντολών στην Τράπεζα για πληρωμή (όπως άμεσων φορολογικών και ασφαλιστικών υποχρεώσεων, μισθοδοσίας προσωπικού, λογαριασμών ΔΕΗ, ΟΤΕ, κλπ., κοινοχρήστων καθώς και πληρωμών προμηθευτών που σχετίζονται με το λειτουργικό κόστος του ΤΥΠΑΤΕ, όπως φύλαξη κτιρίων, συντήρηση ανελκυστήρα, συντήρηση λογισμικού, υποστήριξη server, γραφική ύλη, κλπ.)

- Σύνταξη φορολογικών δηλώσεων (π.χ. Φ.Μ.Υ., Φόρου Ελεύθερων Επαγγελματιών, Φορολογίας εισοδήματος, Φόρου Ακίνητης Περιουσίας, ΕΝΦΙΑ, Ε9)
- Μηνιαία συμφωνία extrait Τραπέζης με Πρόγραμμα Γενικής Λογιστικής
- Διενέργεια λογιστικών εγγραφών, καταχώρηση τιμολογίων προμηθευτών και συμφωνία υπολοίπων
- Συμφωνία και απόδοση όλων των φορολογικών υποχρεώσεων του Ταμείου
- Συμφωνία και απόδοση ασφαλιστικών ταμείων (ΕΦΚΑ)
- Παρακολούθηση ασφαλιστηρίων που λήγουν και ανανέωσή τους
- Έλεγχος συμβάσεων του ΤΥΠΑΤΕ που τρέχουν
- Ετήσια συμφωνία μισθωμάτων ενοικίων για πιθανή αναπροσαρμογή τους
- Παρακολούθηση της ακίνητης περιουσίας του Ταμείου
- Διαδικασίες κλεισίματος Ισολογισμού
- Κατάρτιση Ισολογισμού και Κατάστασης Αποτελεσμάτων Χρήσεως
- Κατάρτιση Προϋπολογισμού

ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ – ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΤΥΠΑΤΕ

Το Ταμείο, συμμορφούμενο προς τις υποχρεώσεις που προκύπτουν από τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις και προκειμένου να διασφαλίσει τόσο την νομιμότητα όσο και την δυνατότητα χρήσης και εκμετάλλευσης των ακινήτων του, προέβη στις κάτωθι ενέργειες :

A. ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

- 3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 43,
- 3^{ης} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 43Α
- ΣΗΛΥΒΡΙΑΣ 29 -ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ,
- ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

B. ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ ΣΤΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

Γ. ΑΝΑΣΥΣΤΑΣΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΣΧΕΔΙΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 3^{ης} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 43 & 43^Α

Δ. ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ Τ.Υ. ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ, ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ 123 (Γ & Δ ΟΡΟΦΩΝ)

Μετά την τακτοποίηση των αυθαιρεσιών (έκδοση σχεδίων κατόψεων, βεβαιώσεων νομιμότητας, πίνακα αναλογισμού ποσοστών συνιδιοκτησίας) προέκυψε ανάγκη συμβολαιογραφικής τροποποίησης της σύστασης οριζοντίου ιδιοκτησίας ώστε να διορθωθούν οι αποκλίσεις που ανέκυψαν από την τακτοποίηση. Σε συνεργασία με τους λοιπούς συνιδιοκτήτες του ακινήτου προχωρήσαμε στην τροποποίηση της σύστασης ώστε το ακίνητο να έχει νόμιμο κι ανταποκρινόμενο στην πραγματική κατάσταση τίτλο.

Ε. ΕΛΕΓΧΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ 4^{ΟΥ} ΟΡΟΦΟΥ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ – ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ.

ΣΤ. ΑΚΙΝΗΤΟ ΚΥΨΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Σε ό,τι αφορά το ακίνητο του ΤΥΠΑΤΕ στην ΚΥΨΑ Χαλκιδικής, όπου λειτουργούσαν οι κατασκηνώσεις του Ταμείου, κατέστη επιτέλους δυνατή η έναρξη των διαδικασιών αξιοποίησής του. Σε συνεργασία και υπό την επίβλεψη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χαλκιδικής και Αγίου Όρους έχει ήδη ξεκινήσει και βρίσκεται σε εξέλιξη η διενέργεια δοκιμαστικών τομών σε όλη την έκταση του ως άνω ακινήτου υπό την επίβλεψη του προϊσταμένου της Εφορείας και αρχαιολόγου. Δεδομένου ότι η ως άνω έκταση βρίσκεται εντός των ορίων περιοχής που τελεί «υπό κήρυξη αρχαιολογικός χώρος» από την ως άνω Εφορεία, σε περιοχή όμως όπου δεν απαγορεύεται η δόμηση, προκειμένου να χορηγηθεί η απαιτούμενη πολεοδομική άδεια για την εκμετάλλευση του

ακινήτου με βάση τους ισχύοντες όρους και περιορισμούς λόγω της ειδικής χρήσης, προαπαιτείται η σύμφωνη γνώμη της αρχαιολογικής υπηρεσίας και η θετική γνωμοδότηση του Τοπικού Συμβουλίου Μνημείων Κεντρικής Μακεδονίας. Βρισκόμαστε ήδη στην διαδικασία για να μας χορηγηθούν τα ως άνω, προκειμένου να αναζητηθούν τρόποι αξιοποίησης υπέρ των συναδέλφων αυτού του σημαντικότητας για την ιστορία του Ταμείου ακινήτου, που κάλυπτε επί σειρά ετών τις ανάγκες αναψυχής των συναδέλφων και των οικογενειών τους. Σημειώνουμε ότι λόγω της εμπλοκής πολλών υπηρεσιών και φορέων, η προσπάθεια ήταν ιδιαίτερα χρονοβόρα και δύσκολη, όμως ήδη έχουν δρομολογηθεί οι απαιτούμενες διαδικασίες.

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΜΕ ΓΚΠΔ

Μεριμνήσαμε ώστε άμεσα να λάβουμε όλη την απαιτούμενη ενημέρωση και να προβούμε στις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου το Ταμείο, ως υπεύθυνος επεξεργασίας και μάλιστα ευαίσθητων δεδομένων, να συμμορφωθεί με το πλαίσιο του νέου Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων. Έτσι υποστηρίξαμε την εκπαίδευση κι εξειδίκευση υπαλλήλων που βρίσκονται σε νευραλγικές θέσεις και παράλληλα αναθέσαμε σε εξειδικευμένη εταιρεία το τεχνικό κομμάτι της συμμόρφωσης το οποίο ήδη εκτελείται. Αυτό γίνεται όχι μόνον γιατί αποτελεί εκ του νόμου υποχρέωσή μας αλλά και γιατί θέλουμε τα μέλη μας να αισθάνονται ασφαλή για τα στοιχεία που έχουν εμπιστευθεί στο Ταμείο.

Ήδη έχουν γίνει οι βασικές τροποποιήσεις για την συμμόρφωσή μας με βάση την έκθεση που εκπονήθηκε από την εταιρεία ειδικά για το Ταμείο και παρότι το Ταμείο διαχειρίζεται εκτός από απλά και ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα, έχει δημιουργηθεί ένα ασφαλές περιβάλλον προστασίας τους με σχεδόν μηδενικό κόστος αφού αξιοποιήθηκαν με την συνδρομή των υπηρεσιών αλλά και των εξωτερικών συνεργατών μας οι ήδη υπάρχουσες δομές οι οποίες προσαρμόστηκαν στις υποχρεώσεις που επιβάλλει ο νέος Κανονισμός.

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΥΓΙΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Το Ταμείο καθ' όλη τη διάρκεια της πανδημίας covid -19 συμμορφώθηκε με τις εκάστοτε διοικητικές και υγειονομικές διατάξεις και νομοθετικές ρυθμίσεις προκειμένου να συνεχίσει την λειτουργία του με ασφάλεια για εργαζομένους και επισκέπτες. Ακόμη και στην περίοδο των απαγορεύσεων κυκλοφορίας οι υπηρεσίες του Ταμείου λειτουργούσαν με φυσική παρουσία προσωπικού και τηλε - εργασία κατά το μέτρο που επιβάλλονταν.

ΑΝΤΙΓΡΙΠΙΚΟΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΤΥΠΑΤΕ 2019-2020

Το Ταμείο, ως ένα πρώτο βήμα προς την προοπτική της επαναλειτουργίας του προχώρησε σε Αντιγριπικό εμβολιασμό, εξυπηρετώντας τα μέλη του στο πλαίσιο των δύσκολων συνθηκών που έχουν διαμορφωθεί και με τις υπάρχουσες δυνατότητες του.

Το 2019, σε συνεργασία με την ΟΑΤΥΕ και το ΤΥΠΕΤ ,το οποίο μας διέθεσε κατάλληλους χώρους για τη διενέργεια του εμβολιασμού στην Αθήνα και στη Θεσσαλονίκη όσο και με το Πολυϊατρείο της ΟΑΤΥΕ στην Πάτρα έγινε ο εμβολιασμός των μελών μας.

- Στην Αθήνα ο εμβολιασμός έγινε στην Κλινική του ΤΥΠΕΤ «Υγείας Μέλαθρο» με την παρουσία και επίβλεψη του γιατρού μας κ. Τσιούλου σε συνεργασία με υπάλληλο του Ταμείου.
- Η πραγματοποίηση των εμβολιασμών στη Θεσσαλονίκη έγινε, στις εγκαταστάσεις του Υγειονομικού συγκροτήματος Θεσ/νικης του ΤΥΠΕΤ, με την παρουσία υπαλλήλου του Ταμείου μας.
- Στην δε Πάτρα ο εμβολιασμός έγινε , στο Πολυϊατρείο της ΟΑΤΥΕ.

Το 2020, η αναγκαιότητά της συγκεκριμένης ενέργειας ήταν επιτακτικότερη λόγω της πανδημίας covid-19.

Μετά από επίπονες προσπάθειες του Προέδρου και των Υπηρεσιών εξασφαλίσθηκε η διάθεση Αντιγριπικών εμβολίων τα οποία κάλυψαν την εμβολιαστική ανάγκη των μελών.

- Η πραγματοποίησή τους διενεργήθηκε στους πρόσφορους χώρους του ΤΥΠΑΤΕ, Αθήνας-Θεσσαλονίκης από τον Γιατρό του Τ.Υ. κ. Τσιούλο και πάντα με την συνδρομή των υπαλλήλων του Ταμείου και την εφαρμογή Υγειονομικού πρωτοκόλλου με προληπτική απολύμανση, προγραμματισμό ραντεβού κ' όλα τα αναγκαία μέτρα προστασίας.
- Για την ενημέρωση των μελών μας σχετικά με αυτή τη πρωτοβουλία, πέρα από την ανάρτηση των Ανακοινώσεων στην ιστοσελίδα του ΤΥΠΑΤΕ έγινε αντίστοιχη ανάρτηση από τους Οργανισμούς της ΑΤΕ , (ΣΕΤΑΠ, ΟΣΥΑΤΕ, ΑΤΠΠΕΑΤΕ, ΣΥΛΛΟΓΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΑΤΕ, ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΑΤΕ).

Το Ταμείο σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία συμπαραστάθηκε στα μέλη του με τον αντιγριπικό εμβολιασμό, δεχόμενο τη χαρά και την ικανοποίησή τους, εκφράζοντας την επιθυμία για την επαναλειτουργία του.

ΓΡΑΜΜΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ COVID – 19

Κατά την διάρκεια της πανδημίας, και ιδίως το πρώτο διάστημα όπου η ενημέρωση ήταν ελλιπής και δύσκολη, το Ταμείο ενεργοποίησε γραμμή επικοινωνίας και ενημέρωσης με τα μέλη του. Συγκεκριμένα κατά τις ώρες λειτουργίας του τα μέλη μπορούσαν να επικοινωνούν σε συγκεκριμένη τηλεφωνική γραμμή που είχε γνωστοποιηθεί μέσω της ιστοσελίδας μας με τις υπηρεσίες του Ταμείου ή απευθείας με τον ιατρό του Ταμείου κ. Τσιούλο, προκειμένου να ενημερώνονται για ζητήματα που αφορούσαν τον covid – 19. Προς τον σκοπό αυτόν εκδόθηκαν με επιμέλεια του ιατρού και ενημερωτικά φυλλάδια τα οποία αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα του Ταμείου προς ενημέρωση των μελών μας.

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΤΥΠΑΤΕ

Βασικό μέλημα της παρούσας Διοίκησης αποτελεί η διάνοιξη και αξιοποίηση διαύλου επικοινωνίας με όλα τα μέλη μας. Η σωστή και έγκυρη ενημέρωση πιστεύουμε ότι είναι ο καλύτερος τρόπος για την συμμετοχή και την συμπόρευση, ειδικά σε εποχές δύσκολες και σε εποχές που λαμβάνονται αποφάσεις για το μέλλον μας. Διαπιστώθηκε μεγάλο έλλειμμα ενημέρωσης το οποίο καταλείπει έδαφος στην παραπληροφόρηση και σε ό,τι αυτή συνεπάγεται. Με αφορμή και την πανδημία που ενεργοποίησε τις εξ αποστάσεως διαδικασίες, αποφασίσαμε την αναμόρφωση της ιστοσελίδας του ΤΥΠΑΤΕ σε μία σύγχρονη κι ευέλικτη μορφή, φιλική προς τον χρήστη, που στην τελική της μορφή θα παρέχει άμεση ενημέρωση για όλα τα ζητήματα, δυνατότητα επικοινωνίας και χρήσης των υπηρεσιών μας με ηλεκτρονικά μέσα. Επίσης θα αξιοποιηθεί και για την διαδικασία συγκέντρωσης και επεξεργασίας προτάσεων για τον ΕΛΕΜ, τόσο ενημερωτικά όσο και λειτουργικά για την υποβολή των προτάσεων.

ΓΕΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και για τα έτη **2019 & 2020** πραγματοποιήθηκε εθελοντική αιμοδοσία τις ημερομηνίες **11 Μαΐου 2019 (συγκεντρώθηκαν 7 φιάλες αίματος) & 26 Σεπτεμβρίου 2020 (συγκεντρώθηκαν 6 φιάλες αίματος)**, στο χώρο του τμήματος Αιμοδοσίας του ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ νοσοκομείου Θεσσαλονίκης, με σκοπό την άμβλυση του οξύτατου προβλήματος της έλλειψης αίματος στη χώρα μας, αλλά παράλληλα και την κάλυψη αναγκών σε αίμα των μελών του Ταμείου μας.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Όπως και κάθε χρονιά, το Ταμείο συνέχισε να είναι μέλος της Ομοσπονδίας Αυτοδιαχειριζόμενων Ταμείων Υγείας Ελλάδος. Τα στοιχεία δράσης της Ο.Α.Τ.Υ.Ε. ετών 2019 & 2020, που μας απεστάλησαν, είχαν ως στόχο:

α) την ενεργοποίηση μηχανισμών ετοιμότητας για την έγκαιρη αντίδραση και υπεράσπιση της οντότητας των Ταμείων-μελών της, τόσο σε εθνικό, όσο και σε διεθνές επίπεδο, β) την κατοχύρωση της δυνατότητας ανταλλαγής υπηρεσιών μεταξύ των Ταμείων-μελών της, γ) την υλοποίηση ίδρυσης Ομοσπονδιακού Φαρμακείου, δ) τη διερεύνηση της προοπτικής ένταξης και άλλων ασφαλιστικών Ταμείων, ως εν δυνάμει νέων μελών της.

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ Τ.Υ.Π.Α.Τ.Ε.

Στην δράση του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου περιλαμβάνονται και οι ενέργειες για την επαναλειτουργία του Ταμείου. Όπως είχαμε επισημάνει και στο τέλος του περσινού διοικητικού απολογισμού, πρωταρχικός στόχος της παρούσας Διοίκησης παραμένει η άμεση επαναλειτουργία του Ταμείου Υγείας είτε με χρηματοδότηση των λειτουργικών εξόδων από την Τράπεζα Πειραιώς και μηδενική συμμετοχή των μελών, είτε με σύμπραξη με ιδιωτικούς φορείς – γιατρούς – κλινικές – Πολυϊατρεία, και συνέργειες με συνδικαλιστικά σωματεία.

Εργασθήκαμε πάρα πολύ προς αυτήν την κατεύθυνση, για να βρεθεί η καλύτερη λύση. Αρχίσαμε από την συντήρηση των εγκαταστάσεων και των δομών των Πολυϊατρείων μας, ώστε να είναι στην καλύτερη δυνατή κατάσταση. Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και η δημιουργία πλήρους τεχνικού φακέλου του Πολυϊατρείου της Αθήνας, που ήταν μία απαραίτητη προϋπόθεση για το όλο εγχείρημα. Στην συνέχεια προβήκαμε σε όλες τις ενέργειες για την επικαιροποίηση της άδειας λειτουργίας του Πολυϊατρείου, σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό καθεστώς. Βρισκόμαστε σε επαφή με όλους τους φορείς της πρώην Α.Τ.Ε. (ΣΕΤΑΠ, Συλλόγους Συνταξιούχων, ΑΤΠΠΕΑΤΕ, ΟΣΥΑΤΕ, ΚΑΣΥΑΤΕ) προκειμένου να ακούσουμε και να λάβουμε υπόψιν τις απόψεις τους, να επεξεργαστούμε σχέδια και προτάσεις και να βρούμε τον καλύτερο τρόπο επικοινωνίας και συνεργασίας. Ήδη στον τομέα αυτόν βρισκόμαστε σε πολύ καλό σημείο και θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους τους συναδέλφους για το ενδιαφέρον και το πνεύμα καλής συνεργασίας που επιδεικνύουν στην προσπάθεια αυτή που για να έχει επιτυχία θα πρέπει να είναι κοινή. Παράλληλα και προκειμένου να εξασφαλιστεί η οικονομική συνδρομή που θα επιτρέψει την

επαναλειτουργία του Ταμείου προς όφελος όλων των συναδέλφων, είμαστε σε επαφές με την Τράπεζα Πειραιώς, η οποία έχει δείξει μεγάλο ενδιαφέρον και κλιμάκια της έχουν ήδη επισκεφθεί το Πολυϊατρείο της Αθήνας. Το πρόγραμμα επαναλειτουργίας του Ταμείου έχει τεθεί υπόψιν του Δ.Σ. ήδη από τον Αύγουστο του 2020, ενώ σχετική ενημέρωση έγινε από τον Πρόεδρο του ΤΥΠΑΤΕ και στην Γ.Σ. του ΣΕΤΑΠ της 23^{ης}/06/2021. Έχουν γίνει επανειλημμένες συναντήσεις με την Τράπεζα Πειραιώς η οποία έχει λάβει συγκεκριμένο και κοστολογημένο business plan επαναλειτουργίας του Ταμείου, το οποίο γνωστοποιήθηκε σε επίσημη συνάντηση με τους εκπροσώπους της Τράπεζας στις 16/09/2020 και ήδη έχει δημιουργηθεί ένα πολύ θετικό κλίμα σε ό,τι αφορά την συμμετοχή της Τράπεζας στην χρηματοδότησή του, κάτι που θα οριστικοποιηθεί το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. Πολύτιμη ήταν και η συμβολή και υποστήριξη της Ο.Α.Τ.Υ.Ε. η οποία αγκάλιασε το εγχείρημα και το πλάνο επαναλειτουργίας. Οι συνάδελφοι της Ο.Α.Τ.Υ.Ε. με ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας απηύθυναν επιστολή προς Τράπεζα Πειραιώς με την οποία γνωστοποιούσαν την στήριξη της Ομοσπονδίας στο εγχείρημα καλώντας την Τράπεζα να συμμετέχει στην χρηματοδότησή του. Παράλληλα, αναζητούμε και την εκδήλωση ενδιαφέροντος από μεγάλους ιδιωτικούς φορείς υγείας για συνεργασία με το Ταμείο.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΠΑΡΟΧΗΣ/ΠΑΡΟΧΩΝ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΎΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΕΚΠΟΝΙΣΗ ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να καταθέσουμε στο πλαίσιο του απολογισμού δράσης μας, ότι το παρόν Διοικητικό Συμβούλιο, ύστερα από πολλές προσπάθειες και ζυμώσεις κατέληξε με ομόφωνες αποφάσεις του στην έναρξη των διαδικασιών για τον ορισμό παροχής/παροχών από τα αποθεματικά κεφάλαια του ΕΛΕΜ.

Έρθε καιρός να κάνουμε μία νέα ουσιαστική προσπάθεια για την επίλυση αυτού του ακανθώδους και πολύπλευρου ζητήματος που έχει καταστήσει γόρδιος δεσμός : την αξιοποίηση της περιουσίας του ΕΛΕΜ με παροχές προς τα μέλη με βάση τους κανόνες της νομιμότητας – πρώτα από όλα – της ισότητας και της αλληλεγγύης, στο ευρύτερο πλαίσιο των σκοπών και της φιλοσοφίας του Ταμείου.

Η παρούσα Διοίκηση έβαλε στόχο και σκοπό η προσπάθεια, αυτή τη φορά, να είναι καλύτερα συντεταγμένη, συντονισμένη και πιο προσδιορισμένη σε χρόνο και διαδικασίες. Μεμονωμένες ενέργειες και δράσεις ατόμων ή ομάδων, όταν δεν συντονίζονται προς έναν κοινό σκοπό, δεν μπορούν να επιφέρουν το επιδιωκόμενο αποτέλεσμα.

Δυστυχώς πολλές φορές κάποιοι συνάδελφοι παρασύρθηκαν προς αυτή την κατεύθυνση (των μεμονωμένων ενεργειών) χωρίς να συνειδητοποιούν ότι στην πραγματικότητα εξυπηρετούσαν τα συμφέροντα τρίτων που επωφελούνται προωθώντας το «διαίρει και βασιλευε». Μοναδικοί κερδισμένοι από τέτοιες ενέργειες ήταν - και είναι - σύμβουλοι, δικηγορικά γραφεία και άλλοι παράγοντες που σπεύδουν κατά καιρούς - με το αζημίωτο πάντα - να «επιλύσουν» το πρόβλημα έξω και πέρα από τις συλλογικές δράσεις και τις αποφάσεις των μελών του Ταμείου.

Πρέπει να γίνει κατανοητό : το πρόβλημα μπορούμε να το λύσουμε μόνον εμείς, μέσα από συλλογικές δράσεις και ενεργό συμμετοχή. Όχι μέσα από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, όχι μέσα από αλληλοκατηγορίες και διαξιφισμούς. Διαφορετικά, όσο κι αν κάποιοι αυτόκλητοι «σωτήρες» ευαγγελίζονται λύσεις, δεν θα έχουμε το επιδιωκόμενο αποτέλεσμα. Θα γυρίζουμε διαρκώς γύρω από το ίδιο σημείο με ευθύνη ΟΛΩΝ μας.

Πεποίθησή μας επίσης είναι ότι από αυτήν την προσπάθεια δεν πρέπει να εξαιρεθεί κανένας. Αναγνωρίζουμε παράλληλα τόσο την συμβολή των μελών στην δημιουργία της περιουσίας, όσο και την έννοια της αλληλεγγύης των γενεών δεδομένου ότι το ΤΥΠΑΤΕ αποτελεί αλληλοβοηθητικό σωματείο.

Η σκέψη την οποία έχουμε αποκρυσταλλώσει μετά από πολλές προσπάθειες και ζυμώσεις, επικοινωνία και συζήτηση με συναδέλφους και φορείς και που πιστεύουμε, ότι θα μας οδηγήσει προς το επιθυμητό αποτέλεσμα και ήδη έχουν ληφθεί οι απαιτούμενες αποφάσεις και οι διαδικασίες έχουν ξεκινήσει συντονισμένα, οργανωμένα και με υπευθυνότητα.

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου αποφασίσθηκε η συγκρότηση διαπαραταξιακής επιτροπής, αποτελούμενη από μέλη του ΔΣ - εν ενεργεία αλλά και συνταξιούχους - η οποία θα αναλάβει το έργο (σε συνεργασία πάντα με το Διοικητικό Συμβούλιο) αφενός μεν της ενημέρωσης κι επικοινωνίας με τους συναδέλφους κι αφετέρου της συγκέντρωσης των προτάσεων - απόψεων των φορέων εκπροσώπησης (ΣΕΤΑΠ, Συλλόγους Συνταξιούχων, σωματεία εργαζομένων και συνταξιούχων ΑΤΕ κλπ) ώστε εν συνεχεία, οι προτάσεις αυτές, κατάλληλα επεξεργασμένες από νομοτεχνική άποψη και μετά από τις απαραίτητες συγκλήσεις και βελτιώσεις να προωθηθούν στα συλλογικά όργανα για την λήψη αποφάσεων και την υλοποίηση.

Για την επιτυχία αυτού του εγχειρήματος - ώστε να μην είναι ατέρμονο χρονικά και διαδικαστικά - έχουμε ήδη εξασφαλίσει την συνεργασία με την αναλογιστική εταιρεία «Prudential - B. Margios & Partners», διεθνώς εγνωσμένου κύρους, που είχε αναλάβει και το σκέλος υπολογισμού της προκαταβολής - έκτακτου οικονομικού βοηθήματος που χορηγήθηκε στα μέλη μας το 2016.

• Συγκεκριμένα, η Prudential - η οποία ήδη γνωρίζει πολύ καλά τα ζητήματα του Ταμείου από την προηγούμενη συνεργασία μας για τον υπολογισμό του έκτακτου οικονομικού βοηθήματος - θα αναλάβει για λογαριασμό του Ταμείου, σύμφωνα με την μεταξύ μας σύμβαση :

1. Την διαμόρφωση ερωτηματολογίου που θα απευθύνεται σε όλους τους ενδιαφερόμενους που θα υποδειχθούν από το Ταμείο (π.χ. σύλλογοι συνταξιούχων & εργαζομένων κτλ.) στην Prudential. Το ανωτέρω ερωτηματολόγιο, θα αποτελείται από τα εξής τρία μέρη:

Μέρος Α': Συνοπτική περιγραφή του ιστορικού των παροχών του προαναφερθέντος Ειδικού Λογαριασμού του Ταμείου, με αναφορές στην τρέχουσα δημογραφική και οικονομική κατάσταση αυτού.

Μέρος Β': Παράθεση ενδεικτικών προτάσεων/πιθανών λύσεων για το μέλλον του προαναφερθέντος Ειδικού Λογαριασμού του Ταμείου, οι οποίες θα προέρχονται από τη διαβούλευση, με τα μέλη της ομάδας εργασίας του Ταμείου.

Μέρος Γ': Παράθεση ερωτήσεων κλειστού και ανοικτού τύπου, σε δύο ενότητες, ως ακολούθως:

Ενότητα 1^η: Ερωτήσεις κλειστού τύπου, με δεδομένες απαντήσεις πολλαπλής επιλογής, που θα αφορούν ενδεικτικά στα επόμενα θέματα: ποιοι θα είναι δικαιούχοι, είδος και ύψος παροχών (ως π.χ. σε χρήμα ή σε είδος), νομική υπόσταση του οργανισμού που θα διαχειρίζεται το σύστημα των νέων παροχών κτλ

Ενότητα 2^η: Ερωτήσεις ανοικτού τύπου, όπου οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να αναπτύξουν τις σκέψεις και τις επιθυμίες τους, σχετικά με την μελλοντική εξέλιξη του Ειδικού Λογαριασμού του Ταμείου (πολύ περιορισμένος αριθμός 1 ή 2 το πολύ)

2. Την επεξεργασία των απαντήσεων/θέσεων των ερωτηθέντων μέσω του ερωτηματολογίου και σύνταξη σχεδίου έκθεσης που θα αφορά στον προσδιορισμό του πεδίου των παροχών επί του οποίου εστιάζεται η ευρύτερη σύγκλιση απόψεων/θέσεων όλων των ερωτηθέντων, αναφορικά με τη νέα δομή και προοπτική του Ειδικού Λογαριασμού του Ταμείου (π.χ. νέες παροχές). Το ανωτέρω σχέδιο της έκθεσης, θα τεθεί υπόψιν των αρμοδίων νομικών συμβούλων που θα υποδείξει το Ταμείο, προκειμένου να τοποθετηθούν γνωμοδοτικά επί του κειμένου της έκθεσης και ακολούθως θα οριστικοποιηθεί η τελική μορφή της έκθεσης και θα προωθηθεί στο Δ.Σ., ώστε με τη σειρά του το Δ.Σ. να καθορίσει τις τελικές εισηγητικές του θέσεις, προς το αρμόδιο όργανο της Γενικής Συνελεύσεως του Ταμείου.

Με την επιτυχή ολοκλήρωση των διαδικασιών αυτών, θα καταστεί επιτέλους εφικτή η αξιοποίηση της περιουσίας του ΕΛΕΜ με νόμιμες και δίκαιες παροχές προς τα μέλη του, σύμφωνα με τις αποφάσεις που θα λάβουμε.

Για το λόγο αυτό επισημαίνουμε ότι από ένα τέτοιο εγχείρημα κανείς δεν θα εξαιρεθεί, αλλά και σε κανέναν δεν θα επιτρέψουμε την παρεμπόδιση αυτού του έργου. Το χρονικό πλαίσιο θα είναι συγκεκριμένο και προσδιορισμένο και οι διαδικασίες προσδιορισμένες, ανοιχτές και διαφανείς έτσι ώστε να μην υπάρχει καμία υπόνοια μεροληψίας και το αποτέλεσμα να είναι αποδεκτό από όλους.

Συνάδελφοι, μόνο μία λύση που την αποδέχονται όλοι (ή τουλάχιστον η συντριπτική πλειοψηφία) μπορεί να είναι αποτελεσματική. Λύσεις οι οποίες δημιουργούν αντιπαλότητες και συγκρουόμενα συμφέροντα, θα μας φέρουν και πάλι αντιμέτωπους στις αίθουσες των δικαστηρίων με τα γνωστά αποτελέσματα.

Πρέπει να γίνει από όλους κατανοητό ότι αυτή είναι ίσως η ύστατη προσπάθεια να ομονοήσουμε και να συμβάλλουμε, ο καθένας από την πλευρά του και με τις δυνάμεις του, σε έναν σκοπό που πρέπει να είναι κοινός.

Ήδη και παρά τις δυσκολίες λόγω των περιοριστικών μέτρων, έχουν γίνει προκαταρκτικές συναντήσεις με συλλογικούς φορείς (ΣΕΤΑΠ, παρατάξεις, Συλλόγους Συνταξιούχων, σωματεία που δραστηριοποιούνται στο χώρο της πρώην ΑΤΕ) προκειμένου να γίνει μία πρώτη επαφή, ενημέρωση και καλόπιστη ανταλλαγή απόψεων και το ερωτηματολόγιο βρίσκεται στο στάδιο της ολοκλήρωσης προκειμένου να προχωρήσουμε άμεσα στην συγκέντρωση και επεξεργασία των προτάσεων.

Ας ξεκινήσουμε κι επιτέλους ας ολοκληρώσουμε την προσπάθεια ενεργοποίησης του Ταμείου μέσω της αξιοποίησης της περιουσίας που διαθέτει κι η οποία έχει αποκτηθεί με τον κόπο και των μόχθο των συναδέλφων.

Ακολουθούν ο Ισολογισμός και τα αποτελέσματα χρήσης του Ταμείου έτους 2019 & 2020 καθώς και οι Προϋπολογισμοί των ετών 2020 & 2021.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Τ.Υ.Π.Α.Τ.Ε.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ι. ΓΚΡΙΖΩΤΗΣ

Γ. ΚΟΥΚΑΚΗΣ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019

24η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ		Ποσά κλειόμενης Χρήσεως 2019		Ποσά προηγούμενης Χρήσεως 2018	
Αίτια κτήσεως	Αποβέσεις	Αναπόσβεστη Αξία κτήσεως	Αξία κτήσεως	Αποσβέσεις	Αναπόσβεστη
A. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ		945.048,64	945.048,64	945.047,78	0,86
4. Λοπά εξόδα εγκαταστάσεως		945.048,64	945.048,64	945.047,78	0,86
B. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ					
II. Ενσώματες ακινητοποιήσεις					
1. Γηπέδα - ακρόαδα		317.772,77	317.772,77	0,00	317.772,77
3. Κτίρια και τεχνικά έργα		2.812.241,78	2.812.241,78	2.774.539,83	37.701,95
4. Μηχανήματα - τεχνικές εγκαταστάσεις και λοιπός μηχανολογικός εξοπλισμός		1.272.880,68	1.272.880,68	1.264.960,59	7.920,09
5. Μεταφορικά μέσα		22.684,43	22.684,43	22.666,26	18,17
6. Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός		1.215.859,87	1.209.098,87	1.202.037,41	7.061,46
Σύνολο ακινητοποιήσεων (BII)		5.841.436,53	5.634.678,53	5.264.204,09	370.474,44
III. Τίτλοι πάγιας επένδυσης και μακροπρόθεσμες χρηματοοικονομικές απαιτήσεις					
1. Τίτλοι πάγιας επένδυσης		0,00	0,00	0,00	0,00
2. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις		2.347,87	2.347,87	2.347,87	0,00
Σύνολο Πάγιου Ενεργητικού (BII+BIII)		2.347,87	2.347,87	2.347,87	0,00
Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ					
II. Απαιτήσεις					
1. Απαιτήσεις από ασφαλιστικές εισφορές		424.821,03	481.580,97		
Μίσθω: Προβλέψεις		409.752,84	435.362,83		
5. Εμπορικές - επίδικες απαιτήσεις		0,00	0,00		
6. Χρεώστες διάφοροι		4.839.111,85	4.830.826,06		
Μίσθω: Προβλέψεις		2.205.803,05	2.180.293,06		
7. Λογαριασμοί διαχειρίσεως προκαταβολών και πιστώσεων		1.971,73			
Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού (ΓII+ΓIV)		2.650.248,72	2.650.539,00	2.650.539,00	0,00
IV. Διαθέσιμα					
1. Ταμείο		3.308,80	4.978,21		
3. Καταθέσεις οψεως και προθεσμίας		1.924.935,87	2.484.075,86		
Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού (ΓII+ΓIV)		4.575.184,59	2.489.055,07	2.489.055,07	0,00
Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ					
3. Λοιποί μεταβατικοί λογαριασμοί ενεργητικού		3.938,22	3.938,22	3.938,22	0,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Α+B+Γ+Δ)		4.942.907,12	5.546.468,49	5.546.468,49	0,00
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ					
3. Χρεωστικοί λογαριασμοί εγγυήσεων και εμπράγματων ασφαλειών		9.945.382,00	9.945.382,00	9.945.382,00	0,00
Σύνολο Χρεωστικών Ταξέων		9.945.382,00	9.945.382,00	9.945.382,00	0,00

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

A. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ					
IV. Αποθελάματα εις νέο					
Έλλειμμα χρήσεως εις νέο		-457.234,05	-457.234,05	-532.419,93	
Έλλειμμα προηγούμενων χρήσεων		-30.905.423,68	-30.905.423,68	-30.373.003,79	
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (ΑIV)		-31.362.657,73	-31.362.657,73	-30.905.423,68	
B. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ					
2. Λοιπές προβλέψεις		5.931.950,44	5.931.950,44	5.931.950,44	
Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ					
I. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις					
3. Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις		4.515,60	4.515,60	4.515,60	
II. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις					
1. Προμηθευτές		4.286.245,34	4.286.245,34	4.291.128,72	
4. Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη		11.774,01	11.774,01	21.521,08	
5. Ασφαλιστικοί Οργανισμοί		15.134,58	15.134,58	18.810,13	
7. Πιστωτές διάφοροι		26.052.122,29	26.052.122,29	26.191.766,70	
Σύνολο Υποχρεώσεων (ΓI+ΓII)		30.366.276,22	30.370.791,82	30.513.226,63	
Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ					
2. Έξοδα χρήσεως δουλευμένα		2.822,59	2.822,59	2.199,50	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+B+Γ+Δ)		4.942.907,12	5.546.468,49	5.546.468,49	
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ					
3. Πιστωτικοί λογαριασμοί εγγυήσεων και εμπράγματων ασφαλειών		9.945.382,00	9.945.382,00	9.945.382,00	
Σύνολο Χρεωστικών Ταξέων		9.945.382,00	9.945.382,00	9.945.382,00	

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019)		Ποσά κλειόμενης Χρήσεως 2019	Ποσά προηγούμενης Χρήσεως 2018
Α. Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως			
Εσοδα κύριας δραστηριότητας	0,00	0,00	0,00
Μείον: Κόστος κύριας δραστηριότητας	47.324,29	72.819,92	
Μικτά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως	-47.324,29	-72.819,92	
Μείον: Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως	35.555,22	38.687,99	
Σύνολο	-11.769,07	-34.131,93	
Μείον: 1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	464.471,58	593.549,38	
Μερικά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως	-476.240,65	-627.681,31	
ΠΛΕΟΝ (ή ΜΕΙΟΝ):			
4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα	13.660,83	16.921,04	
	13.660,83	16.921,04	
Μείον:			
2. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	312,10	312,10	251,60
			251,60
			16.669,44
Ολικά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως	-462.892,12	-611.011,87	
Β. ΠΛΕΟΝ (ή ΜΕΙΟΝ) Έκτακτα αποτελέσματα			
1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα	16.678,75	213.810,84	
3. Έσοδα προηγούμενων χρήσεων	0,00	12.849,91	
4. Έσοδα από προβλέψεις προηγούμενων χρήσεων	0,00	0,00	
	16.678,75	226.660,55	
Μείον:			
1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα	0,00	130.051,84	
2. Έκτακτες ζημιές	0,00	0,00	
3. Έξοδα προηγούμενων χρήσεων	2.394,36	2.448,44	132.500,28
			94.160,27
Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα (έλλειμμα)	-448.607,73	-516.851,60	
Μείον:			
Σύνολο απαξιώσεων πάγιων στοιχείων	15.796,66	27.187,95	
Μείον: Οι από αυτές ενσωματωμένες στο λειτουργικό κόστος	0,00	27.187,95	0,00
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Σέλλειμμα) ΧΡΗΣΗΣ προ φόρων	-448.607,73	-516.851,60	

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019)		Ποσά κλειόμενης Χρήσεως 2019	Ποσά προηγούμενης Χρήσεως 2018
Καθαρά αποτελέσματα (έλλειμμα) χρήσεως (+ ή -): Υπόλοιπο αποτελεσμάτων (έλλειμμάτων) προηγούμενων χρήσεων		-448.607,73	-516.851,60
		-30.905.423,68	-30.373.003,75
Σύνολο		-31.354.031,41	-30.899.855,35
Μείον: Φόρος εισοδήματος		8.626,32	15.598,33
ΕΛΛΕΙΜΜΑ εις νέο		-31.362.657,73	-30.905.423,68

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΡΙΖΠΤΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΚΑΚΗΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΑΝΙΩΤΗΣ

ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ	ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2018	ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2019
Α ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ		
1) Υπαλλήλων	0,00	0,00
2) Συνταξιούχων	0,00	0,00
3) Υπαλλήλων επί Πρόσθετων Αποζημιώσεων	0,00	0,00
4) Εργοδότη για Υπαλλήλους	0,00	0,00
5) Συνταξιούχοι (Άρθρο 127)	0,00	0,00
6) Εργοδότη επί Πρόσθετων Αποζημιώσεων	0,00	0,00
ΣΥΝΟΛΟ	0,00	0,00
ΜΕΙΟΝ: Α) ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΜΕΛΩΝ		
1) Αμοιβές γιατρών κατά περίπτωση	4.326,77	875,40
2) Αμοιβές Εργαστηρίων	1.004,38	371,29
3) Οδοντιατρικές Εργασίες	591,14	119,76
4) Φάρμακα	13.106,28	5.034,94
5) Νοσοκομειακή Περίθαλψη	12.662,97	7.069,75
6) Αιμοδοσία	0,00	0,00
7) Προληπτική Ιατρική	0,00	614,95
8) Πρόσθετη Περίθαλψη	1.218,01	199,44
9) Επιδόματα Ασθενείας, Λουτρ., Κηδείας	0,00	0,00
10) Επιδόματα Αν. Τοκετού, Μητρότητας	0,00	0,00
11) Επιδόματα Παιδικής Μέριμνας	0,00	0,00
12) Βρεφονηπιακό Επίδομα	0,00	0,00
13) Επιδόματα Πολυτέκνων	0,00	0,00
14) Αντασφάλιστρα	0,00	0,00
ΣΥΝΟΛΟ	32.909,55	14.285,53
ΠΡΩΤΟΓΕΝΕΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ	-32.909,55	-14.285,53
Β) ΔΑΠΑΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΙΑΤΡΕΙΩΝ		
1) Δαπάνες Προσωπικού	40.565,83	35.062,61
2) Αναλώσιμο Υγειονομικό Υλικό	0,00	0,00
3) Λειτουργικά Έξοδα	0,00	0,00
4) Έξοδα Επισκευής & Συντήρησης Μηχανημάτων κτλ	920,00	1.879,60
5) Έξοδα Λειτουργίας Ιατρείων Πάτρας	0,00	0,00
ΣΥΝΟΛΟ	41.485,83	36.942,21
ΜΙΚΤΑ ΚΕΡΔΗ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ	-74.395,38	-51.227,74
ΠΛΕΟΝ: ΕΝΟΙΚΙΑ	38.670,51	35.555,22
ΜΕΙΟΝ: ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ		
1) Δαπάνες Προσωπικού	278.717,13	229.247,43
2) Δαπάνες Διοίκησης	4.172,06	4.443,75
3) Τακτικές και λοιπές Συνελεύσεις	6.573,57	4.146,98
4) Γενικά Έξοδα	167.170,46	143.927,97
5) Λειτουργικά Έξοδα Κατασκ. Χαλκιδικής	1.426,00	1.736,00
6) Έξοδα επισκευής & Συντήρησης Κτιρίων	47.480,43	61.581,44
ΣΥΝΟΛΟ	505.539,65	445.083,57
ΜΕΡΙΚΑ ΚΕΡΔΗ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ	-541.264,52	-460.756,09
ΠΛΕΟΝ ή ΜΕΙΟΝ: Πιστωτικοί τόκοι, διαφορές αποπ/σης χρεωγράφων και διάφορα Έσοδα	16.938,52	13.660,63
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	-524.326,00	-447.095,46
ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ		
1) ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ	226.660,55	16.678,75
2) ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ	132.500,28	2.394,36
ΜΕΙΟΝ: ΑΠΟΖΗΜ. ΛΟΓΩ ΑΠΟΛΥΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	59.497,92	0,00
ΜΕΙΟΝ: 1) ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ	27.187,95	15.796,66
2) ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ	15.568,33	8.626,32
ΠΛΕΟΝ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ	0,00	0,00
ΜΕΡΙΚΑ ΚΕΡΔΗ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ	-532.419,93	-457.234,05

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΡΙΖΩΤΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΚΑΚΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΑΝΙΩΤΗΣ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΥΠΑΤΕ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020
Α ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ	
1) Υπαλλήλων	0,00
2) Συνταξιούχων	0,00
3) Υπαλλήλων επι Πρόσθετων Αποζημ.	0,00
4) Εργοδότη για Υπαλλήλους	0,00
5) Εργοδότη για Συντ/χους (αρθ.127)	0,00
6) Εργοδότη για πρόσθετη Αποζημ.	
ΣΥΝΟΛΟ	0,00
ΜΕΙΟΝ: Α) ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΜΕΛΩΝ	
1) Αμοιβές γιατρών κατά περίπτωση	250,00
2) Αμοιβές Εργαστηρίων	250,00
3) Οδοντιατρικές Εργασίες	0,00
4) Φάρμακα	1.500,00
5) Νοσοκομειακή Περίθαλψη	300,00
6) Αιμοδοσία	0,00
7) Προληπτική Ιατρική	0,00
8) Πρόσθετη Περίθαλψη	100,00
9) Επιδόματα Ασθενείας ,Λουτρ.,Κηδείας	0,00
10) Επιδόματα Αν. Τοκετού,Μητρότητας	0,00
11) Επιδόματα Παιδικής Μέριμνας	0,00
12) Βρεφονηπιακό Επίδομα	0,00
13) Επιδόματα Πολυτέκνων	0,00
ΣΥΝΟΛΟ	2.400,00
Β) ΔΑΠΑΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΙΑΤΡΕΙΩΝ	
1) Δαπάνες Προσωπικού	35.000,00
2) Αναλώσιμο Υγειονομικό Υλικό	0,00
3) Λειτουργικά Έξοδα	0,00
4) Έξοδα Επισκευής & Συντήρησης Μηχανημάτων κτλ	0,00
5) Έξοδα λειτουργ. Ιατρείων Πάτρας	0,00
ΣΥΝΟΛΟ	35.000,00
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ	-37.400,00
ΠΛΕΟΝ: ΕΝΟΙΚΙΑ	36.000,00
ΜΕΙΟΝ:ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ	
1) Δαπάνες Προσωπικού	272.000,00
2) Δαπάνες Διοίκησης	5.000,00
3) Τακτικές και λοιπές Συνελεύσεις	7.000,00
4) Γενικά Έξοδα	150.000,00
5) Λειτουργικά Έξοδα Κατασκ. Χαλκιδικής	1.400,00
6) Έξοδα Επισκευής & Συντήρησης Κτιρίων	5.000,00
7) Έξοδα Συντήρησης Προγραμμάτων Μηχανογραφικής Υποστήριξης	36.000,00
ΣΥΝΟΛΟ	476.400,00
ΜΕΡΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ	-477.800,00
ΠΛΕΟΝ ή ΜΕΙΟΝ: Πιστωτικοί τόκοι, διαφορές αποτ/σης χρεωγ. Και διάφ. έσοδα	10.000,00
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	-467.800,00
ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	
1) ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ	
2) ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ	1.000,00
ΜΕΙΟΝ : ΑΠΟΖ. ΣΥΝΤ/ΣΗΣ Ν.2112/20	
ΜΕΙΟΝ :	
1) ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ	10.000,00
2) ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ	10.000,00
3) ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ	0,00
ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ	-488.800,00

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΡΙΖΟΤΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΚΑΚΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΑΝΙΩΤΗΣ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020
25η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ	Ποσά κλειόμενης Χρήσεως 2020		Ποσά προηγούμενης Χρήσεως 2019		Ποσά κλειόμενης Χρήσεως 2020	Ποσά προηγούμενης Χρήσεως 2019
	Αξία κηρίσεως	Αποσβέσεις	Αξία κηρίσεως	Αποσβέσεις		
Α. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ	945,358.64	945,052.69	945,048.64	945,047.78	0.86	
4. Λοπά έξοδα εγκαταστάσεως	945,358.64	945,052.69	945,048.64	945,047.78	0.86	
Β. ΠΑΠΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ						
<i>III. Ενσώματες ακινητοποιήσεις</i>						
1. Γήπεδα - οικόπεδα	317,772.77	0.00	317,772.77	0.00	317,772.77	
3. Κτίρια και τεχνικά έργα	2,812,241.78	2,784,702.67	2,812,241.78	2,780,098.49	32,203.29	
4. Μηχανήματα - τεχνικές εγκαταστάσεις και λοιπές μηχανολογικός εξοπλισμός	1,272,880.68	1,272,622.89	1,272,880.68	1,271,535.47	1,345.21	
5. Μεταφορικά μέσα	22,684.43	22,684.40	22,684.43	22,684.40	0.03	
6. Έπιπλα και λοιπές εφοδισμός	1,216,777.57	1,208,506.21	1,215,856.87	1,205,742.39	10,114.48	
Σύνολο ακινητοποιήσεων (BII)	5,642,357.23	5,288,516.17	5,641,436.53	5,280,000.75	361,435.78	
<i>III. Τίτλοι πάγια επένδυση και μακροπρόθεσμες χρηματοοικονομικές απαιτήσεις</i>						
1. Τίτλοι πάγια επένδυση	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις	2,347.67	2,347.67	2,347.67	2,347.67	0.00	
Σύνολο Πάγια Ενεργητικού (BII+BIII)	556,188.73				363,783.45	
Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ						
<i>II. Απαιτήσεις</i>						
1. Απαιτήσεις από ασφαλιστικές εισφορές	417,095.69		424,821.03		15,068.19	
Μελών Προβλήσεις	409,752.84		409,752.84		0.00	
5. Επισφαλείς - επίδικες απαιτήσεις	4,946,814.51		4,899,111.85		2,633,208.80	
6. Χρεώστες διάφοροι	2,205,903.05		2,205,903.05		1,971.73	
Μελών Προβλήσεις					2,650,248.72	
7. Λογαριασμοί διαχειρίσεως προκαταβολών και πιστώσεων						
<i>IV. Διαθέσιμα</i>						
1. Ταμείο	2,610.47		3,308.60			
3. Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας	1,405,509.08		1,921,627.27			
	1,408,119.55		1,924,935.87			
Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού (ΓII+ΓIV)	4,058,640.33		4,575,184.59			
Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ						
3. Λοιποί μεταβατικοί λογαριασμοί ενεργητικού	5,963.42		3,938.22			
	5,963.42		3,938.22			
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Α+B+Γ+Δ)	4,421,098.43		4,421,098.43			
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΤΙΚΟΥ						
3. Πιστωτικοί λογαριασμοί εγγυήσεων και εμπράγματων ασφαλειών	9,945,382.00		9,945,382.00			
	9,945,382.00		9,945,382.00			

ΠΑΘΗΤΙΚΟ	Ποσά κλειόμενης Χρήσεως 2020		Ποσά προηγούμενης Χρήσεως 2019	
	Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ	IV. Αποσβέσεις εις νέο	Ελλείμμα χρήσεως εις νέο	Ελλείμμα προηγούμενων χρήσεων
Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ				
IV. Αποσβέσεις εις νέο	-483,660.14		-457,234.05	
Ελλείμμα χρήσεως εις νέο	-31,362,657.73		-30,505,423.68	
Ελλείμμα προηγούμενων χρήσεων	-31,846,317.87		-31,362,657.73	
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (AIV)	-31,846,317.87		-31,362,657.73	
Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ				
2. Λοιπές προβλέψεις	5,931,950.44		5,931,950.44	
	5,931,950.44		5,931,950.44	
Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ				
<i>I. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις</i>				
3. Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις	5,065.60		4,515.60	
	5,065.60		4,515.60	
<i>II. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις</i>				
1. Προμηθευτές	4,283,673.22		4,286,245.34	
4. Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη	23,165.07		11,774.01	
5. Ασφαλιστικοί Οργανισμοί	15,189.03		16,134.58	
7. Πιστωτές διάφοροι	25,999,989.19		26,052,127.29	
	30,322,016.51		30,366,276.22	
Σύνολο Υποχρεώσεων (ΓI+ΓII)	30,327,082.11		30,370,791.82	
Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ				
2. Έξοδα χρήσεως δολεωμένα	8,383.75		2,822.59	
	8,383.75		2,822.59	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+B+Γ+Δ)	4,421,098.43		4,421,098.43	
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ				
3. Πιστωτικοί λογαριασμοί εγγυήσεων και εμπράγματων ασφαλειών	9,945,382.00		9,945,382.00	
	9,945,382.00		9,945,382.00	

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020)			
	Ποσά κλειόμενης Χρήσεως 2020	Ποσά προηγούμενης Χρήσεως 2019	Ποσά προηγούμενης Χρήσεως 2019
Καθαρά αποτελέσματα (έλλειμμα) χρήσεως	-473.412,02	-448.607,73	
(+ ή -): Υπόλοιπο αποτελεσμάτων (έλλειμμάτων) προηγούμενων χρήσεων	-31.362.657,73	-30.905.423,68	
Σύνολο	-31.836.069,75	-31.354.031,41	
Μείων: Φόρος εισοδήματος	10.248,12	8.626,32	
Έλλειμμα εις νέο	-31.846.317,87	-31.362.657,73	

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020)			
	Ποσά κλειόμενης Χρήσεως 2020	Ποσά προηγούμενης Χρήσεως 2019	Ποσά προηγούμενης Χρήσεως 2019
I. Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως			
Έσοδα κύριας δραστηριότητας	0,00	0,00	0,00
Μείων: Κόστος κύριας δραστηριότητας	36.794,88	47.324,29	47.324,29
Μικτά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως	-36.794,88	-47.324,29	-47.324,29
Πλέον: Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως	37.755,04	35.555,22	35.555,22
Μείων: 960,16			
Σύνολο	474.550,67	464.471,58	-11.769,07
Περσικά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως Πλέον (ή μείων):	-473.590,51	-476.240,65	-476.240,65
4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα	7.729,01	13.660,63	13.660,63
Μείων: 7.729,01			
2. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	349,50	312,10	312,10
Ολικά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως	-466.211,00	-467.892,12	-467.892,12
II. Πλέον (ή μείων) Έκτακτα αποτελέσματα			
1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα	0,00	16.678,75	16.678,75
2. Έκτακτες ζημιές	0,00	0,00	0,00
3. Έσοδα προηγούμενων χρήσεων	0,00	0,00	0,00
4. Έσοδα από προβλέψεις προηγούμενων χρήσεων	0,00	16.678,75	16.678,75
Μείων:			
1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα	575,00	0,00	0,00
2. Έκτακτες ζημιές	0,00	0,00	0,00
3. Έξοδα προηγούμενων χρήσεων	6.626,02	7.201,02	2.394,36
Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα (έλλειμμα)	-473.412,02	-473.412,02	-448.607,73
Μείων:			
Σύνολο αποβέσεων πάγιων στοιχείων	8.520,33	15.796,66	15.796,66
Μείων: Οι από αυτές ευσημασιμμένες στο λειτουργικό κόστος ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (έλλειμμα) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ Φόρων	-473.412,02	-473.412,02	-448.607,73

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΡΙΖΩΤΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΚΑΚΗΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΑΝΙΩΤΗΣ

ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ	ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2019	ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2020
Α ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ		
1) Υπαλλήλων	0.00	0.00
2) Συνταξιούχων	0.00	0.00
3) Υπαλλήλων επί Πρόσθετων Αποζημιώσεων	0.00	0.00
4) Εργοδότη για Υπαλλήλους	0.00	0.00
5) Συνταξιούχοι (Άρθρο 127)	0.00	0.00
6) Εργοδότη επί Πρόσθετων Αποζημιώσεων	0.00	0.00
ΣΥΝΟΛΟ	0.00	0.00
ΜΕΙΟΝ: Α) ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΜΕΛΩΝ		
1) Αμοιβές γιατρών κατά περίπτωση	875.40	213.61
2) Αμοιβές Εργαστηρίων	371.29	192.47
3) Οδοντιατρικές Εργασίες	119.76	356.21
4) Φάρμακα	5,034.94	860.25
5) Νοσοκομειακή Περίθαλψη	7,069.75	0.00
6) Αιμοδοσία	0.00	0.00
7) Προληπτική Ιατρική	614.95	1,835.92
8) Πρόσθετη Περίθαλψη	199.44	78.38
9) Επιδόματα Ασθενείας, Λουτρ., Κηδείας	0.00	0.00
10) Επιδόματα Αν. Τοκετού, Μητρότητας	0.00	0.00
11) Επιδόματα Παιδικής Μέριμνας	0.00	0.00
12) Βρεφονηπιακό Επίδομα	0.00	0.00
13) Επιδόματα Πολυτέκνων	0.00	0.00
14) Αντασφάλιστρα	0.00	0.00
ΣΥΝΟΛΟ	14,285.53	3,536.84
ΠΡΩΤΟΓΕΝΕΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ	-14,285.53	-3,536.84
Β) ΔΑΠΑΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΙΑΤΡΕΙΩΝ		
1) Δαπάνες Προσωπικού	35,062.61	34,953.24
2) Αναλώσιμο Υγειονομικό Υλικό	0.00	0.00
3) Λειτουργικά Έξοδα	0.00	0.00
4) Έξοδα Επισκευής & Συντ/σης Μηχανημάτων κτλ	1,879.60	186.00
5) Έξοδα Λειτουργίας Ιατρείων Πάτρας	0.00	0.00
ΣΥΝΟΛΟ	36,942.21	35,139.24
ΜΙΚΤΑ ΚΕΡΔΗ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ	-51,227.74	-38,676.08
ΠΛΕΟΝ: ΕΝΟΙΚΙΑ	35,555.22	37,743.84
ΜΕΙΟΝ: ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ		
1) Δαπάνες Προσωπικού	229,247.43	231,111.06
2) Δαπάνες Διοίκησης	4,443.75	4,358.18
3) Τακτικές και λοιπές Συνελεύσεις	4,146.98	3,849.53
4) Γενικά Έξοδα	143,927.97	176,596.39
5) Λειτουργικά Έξοδα Κατασκ. Χαλκιδικής	1,736.00	0.00
6) Έξοδα επισκευής & Συντήρησης Κτιρίων	61,581.44	48,583.48
ΣΥΝΟΛΟ	445,083.57	464,498.64
ΜΕΡΙΚΑ ΚΕΡΔΗ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ	-460,756.09	-465,430.88
ΠΛΕΟΝ ή ΜΕΙΟΝ: Πιστωτικοί τόκοι, διαφορές αποτ/σης χρεωγράφων και διάφορα Έσοδα	13,660.63	7,740.21
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	-447,095.46	-457,690.67
ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ		
1) ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ	16,678.75	0.00
2) ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ	2,394.36	7,201.02
ΜΕΙΟΝ: ΑΠΟΖΗΜ. ΛΟΓΩ ΑΠΟΛΥΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	0.00	0.00
ΜΕΙΟΝ: 1) ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ	15,796.66	8,520.33
2) ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ	8,626.32	10,248.12
ΠΛΕΟΝ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ	0.00	0.00
ΜΕΡΙΚΑ ΚΕΡΔΗ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ	-457,234.05	-483,660.14

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΡΙΖΩΤΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΚΑΚΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΑΝΙΩΤΗΣ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΥΠΑΤΕ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021
A ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ	
1) Υπαλλήλων	0.00
2) Συνταξιούχων	0.00
3) Υπαλλήλων επι Πρόσθετων Αποζημ.	0.00
4) Εργοδότη για Υπαλλήλους	0.00
5) Εργοδότη για Συντ/χους (αρθ.127)	0.00
6) Εργοδότη για πρόσθετη Αποζημ.	
ΣΥΝΟΛΟ	0.00
ΜΕΙΟΝ: Α) ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΜΕΛΩΝ	
1) Αμοιβές γιατρών κατά περίπτωση	50.00
2) Αμοιβές Εργαστηρίων	0.00
3) Οδοντιατρικές Εργασίες	0.00
4) Φάρμακα	100.00
5) Νοσοκομειακή Περίθαλψη	15,000.00
6) Αιμοδοσία	0.00
7) Προληπτική Ιατρική	0.00
8) Πρόσθετη Περίθαλψη	0.00
9) Επιδόματα Ασθενείας ,Λουτρ.,Κηδείας	0.00
10) Επιδόματα Αν. Τοκετού,Μητρότητας	0.00
11) Επιδόματα Παιδικής Μέριμνας	0.00
12) Βρεφονηπιακό Επίδομα	0.00
13) Επιδόματα Πολυτέκνων	0.00
ΣΥΝΟΛΟ	15,150.00
B) ΔΑΠΑΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΙΑΤΡΕΙΩΝ	
1) Δαπάνες Προσωπικού	35,000.00
2) Αναλώσιμο Υγειονομικό Υλικό	0.00
3) Λειτουργικά Έξοδα	0.00
4) Έξοδα Επισκευής & Συντήρησης Μηχανημάτων κτλ	0.00
5) Έξοδα λειτουργ. Ιατρείων Πάτρας	0.00
ΣΥΝΟΛΟ	35,000.00
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ	-50,150.00
ΠΛΕΟΝ: ΕΝΟΙΚΙΑ	38,500.00
ΜΕΙΟΝ:ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ	
1) Δαπάνες Προσωπικού	238,500.00
2) Δαπάνες Διοίκησης	5,000.00
3) Τακτικές και Λοιπές Συνελεύσεις	4,000.00
4) Γενικά Έξοδα	170,000.00
5) Λειτουργικά Έξοδα Κατασκ. Χαλκιδικής	0.00
6) Έξοδα Επισκευής & Συντήρησης Κτιρίων	7,000.00
7) Έξοδα Συντήρησης Προγραμμάτων Μηχανογραφικής Υποστήριξης	36,000.00
ΣΥΝΟΛΟ	460,500.00
ΜΕΡΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ	-472,150.00
ΠΛΕΟΝ ή ΜΕΙΟΝ: Πιστωτικοί τόκοι, διαφορές αποτ/σης χρεωγ. Και διάφ. έσοδα	2,000.00
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	-470,150.00
ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	
1) ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ	
2) ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ	8,000.00
ΜΕΙΟΝ : ΑΠΟΖ. ΣΥΝΤ/ΣΗΣ Ν.2112/20	
ΜΕΙΟΝ :	
1) ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ	4,000.00
2) ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ	10,000.00
3) ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ	0.00
ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ	-492,150.00

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΡΙΖΩΤΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΚΑΚΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΑΝΙΩΤΗΣ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΕΛΕΜ 2017-2021

Οδεύοντας προς την λήξη της θητείας της παρούσας Διαχειριστικής Επιτροπής του ΕΛΕΜ, (η οποία εκλέχθηκε τον ΟΚΤΩΒΡΙΟ 2017), θα ήθελα να κάνω τόσο έναν απολογισμό των πεπραγμένων της, όσο και του έργου μου ως Προέδρου (ανέλαβα καθήκοντα από τον Ιανουάριο 2017 εν μέσω της θητείας της προηγούμενης Διαχειριστικής Επιτροπής) κατά τα χρόνια αυτά, μέχρι σήμερα.

Θεωρώ την απερχόμενη Διαχειριστική Επιτροπή εξαιρετικά επιτυχημένη, διότι, χάρη στην αποφασιστικότητα και την ορθή προτεραιοποίηση, πετύχαμε τόσο την επίλυση ζητημάτων που εκκρεμούσαν επί σειρά ετών, όσο και την αύξηση των εσόδων για τον ΕΛΕΜ, όπως θα αναφερθούν παρακάτω.

Καταρχάς, να υπενθυμίσω ότι, όταν ανέλαβα καθήκοντα, (ΙΑΝ. 2017) υπήρχαν πολλά ανοικτά μέτωπα στον ΕΛΕΜ καθώς και ζητήματα που έχρηζαν άμεσης αντιμετώπισης:

ΕΚΤΑΚΤΟ ΒΟΗΘΗΜΑ

- **Πρώτο** μεγάλο μέτωπο, η **χορήγηση του έκτακτου βοηθήματος**, που δεν είχε ακόμα ολοκληρωθεί για ομάδες συναδέλφων, όπως οι συνάδελφοι συνταξιούχοι και οι κληρονόμοι μελών μας.

Πρέπει να υπενθυμίσω ότι η χορήγηση του έκτακτου βοηθήματος έγινε εξ αρχής σε κλίμα έντονης συνδικαλιστικής αντιπαράθεσης, η οποία είχε διαταράξει τις σχέσεις του ΕΛΕΜ με την διοίκηση του ΤΥΠΑΤΕ, αλλά και με τον αναλογιστή. Στο πλαίσιο αυτό βρεθήκαμε κατηγορούμενοι και είχαμε να αντιμετωπίσουμε αγωγές και μηνύσεις από συναδέλφους, που αμφισβητούσαν την νομιμότητα της χορήγησης του βοηθήματος και οι οποίες, βέβαια, τέθηκαν στο αρχείο. Μέχρι, όμως, να τεθούν στο αρχείο, δημιούργησαν αξεπέραστα θέματα στα μέλη του Δ.Σ του ΤΥΠΑΤΕ τα οποία, γνωρίζοντας την εμπλοκή μας με τη δικαιοσύνη, ΑΡΝΟΥΝΤΑΝ να συναινέσουν στη χορήγηση κάθε νέου βοηθήματος.

Ωστόσο, παρά τις αντιξοότητες και τις προσπάθειες ορισμένων να ανακόψουν τις ενέργειές μας για την παροχή της πολύτιμης αυτής βοήθειας στα μέλη μας, η χορήγηση του έκτακτου βοηθήματος που αποφάσισε η Γενική Συνέλευση ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία. Επίσης, ολοκληρώθηκε και η διαδικασία

καταβολής του έκτακτου βοηθήματος σε όσους συναδέλφους είχαν ασκήσει ενστάσεις ως προς τον υπολογισμό του βοηθήματος, λόγω έλλειψης στοιχείων των εισφορών και των παροχών τους.

Μάλιστα, θα πρέπει να τονιστεί ότι όσες δικαστικές αποφάσεις έχουν εκδοθεί μέχρι σήμερα σχετικά με το έκτακτο βοήθημα, έχουν δικαιώσει πλήρως τις επιλογές μας.

Επιπλέον, συμβάλαμε τα μέγιστα, έτσι ώστε σε συνεργασία με την διοίκηση του ΤΥΠΑΤΕ, να υπογραφεί η σύμβαση με τον αναλογιστή και σήμερα βρισκόμαστε στην διαδικασία εκπόνησης της τελικής αναλογιστικής μελέτης για τον καθορισμό της νέας παροχής που θα χορηγεί ο ΕΛΕΜ στα μέλη του. Πρόκειται για τεράστιας σημασίας έργο, που θα επιλύσει μια εκκρεμότητα που υφίσταται ως προς τη λειτουργία του ΕΛΕΜ από το έτος 2007, όταν σταμάτησε να εισπράττει εισφορές και να καταβάλλει επικουρήσεις.

Επομένως, έχουν τεθεί πλέον οι στέρεες βάσεις, προκειμένου να ολοκληρωθεί η αναλογιστική μελέτη και να αξιοποιηθεί η περιουσία του ΕΛΕΜ προς το συμφέρον των μελών του.

ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

- Δεύτερο μεγάλο μέτωπο ήταν η αξιοποίηση των ακινήτων του ΕΛΕΜ. Και στον τομέα αυτό έγινε σημαντικότερο έργο κατά το διάστημα της διοίκησής μας.

Υπενθυμίζω ότι, όταν ανέλαβα τα καθήκοντά μου (ΙΑΝ. 2017), βρίσκονταν σε εκκρεμότητα όλα τα ζητήματα που αφορούσαν την ακίνητη περιουσία του ΕΛΕΜ, δηλαδή: ανείσπρακτα μισθώματα, κενά ακίνητα, που για πολλά χρόνια δεν απέφεραν εισόδημα, αλλά αντιθέτως δημιουργούσαν μόνο ζημία. Επίσης υπήρχαν και πολεοδομικές αυθαιρεσίες, που ενείχαν κίνδυνο υψηλών προστίμων για τον ΕΛΕΜ ενώ, ταυτόχρονα, αποτελούσαν εμπόδιο στην αξιοποίηση των ακινήτων.

Ήδη από τις πρώτες ημέρες της ανάληψης των καθηκόντων μου φρόντισα για την άσκηση αγωγών για την έξωση των κακοπληρωτών μισθωτών και την διεκδίκηση των οφειλόμενων μισθωμάτων, που ανέρχονταν σε 550.000 ευρώ περίπου, μετά από αδράνεια πολλών ετών.

Περαιτέρω, απόλυτη προτεραιότητά μας αποτέλεσε εξ αρχής η επωφελέστερη

αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας του ΕΛΕΜ. Προς τον σκοπό αυτό συστήσαμε Επιτροπή Ακινήτων, αποτελούμενη από μέλη της διοίκησής μας αλλά και συμβούλους ειδικούς στα ζητήματα ακινήτων. Ευθύς εξαρχής φροντίσαμε για την νομιμοποίηση των αυθαιρεσιών όλων των ακινήτων του ΕΛΕΜ, που αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την όποια αξιοποίησή τους σύμφωνα με τη νομοθεσία. Να θυμίσω ότι η ύπαρξη αυθαιρεσιών στο ακίνητο του Πειραιά και η αδράνεια του ΕΛΕΜ για την νομιμοποίησή τους, μας στοίχισε τα μισθώματα 5 περίπου ετών του κινηματοθεάτρου «ΑΤΤΙΚΟΝ». Σήμερα έχει ήδη ολοκληρωθεί η νομιμοποίηση των πολεοδομικών αυθαιρεσιών των ακινήτων της Αχαρνών και της Πανεπιστημίου, ενώ για το ακίνητο του Πειραιά αναμένεται η έγκριση από την αρμόδια Πολεοδομία προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία νομιμοποίησης.

Επίσης, φροντίσαμε άμεσα για την εκμίσθωση των ακινήτων της Αχαρνών και της Πανεπιστημίου. Τα ακίνητα αυτά παρέμεναν κενά από το 2010 και το 2014 αντίστοιχα και προκαλούσαν μόνο ζημιά στον ΕΛΕΜ με την πληρωμή ΕΝΦΙΑ, κοινοχρήστων, ασφαλίσεων και εργασιών συντήρησης, ύψους άνω των 90.000 ευρώ ετησίως. Κατά τη διάρκεια της θητείας μας τα ακίνητα αυτά εκμισθώθηκαν σε αξιόπιστους μισθωτές, έτσι ώστε το σύνολο των ετήσιων εσόδων από ενοίκια για τον ΕΛΕΜ να ανέρχονται, πλέον, στο ύψος των **486.000 ευρώ**.

Ως προς το ακίνητο του Πειραιά, το οποίο αποτελεί και το μεγαλύτερο περιουσιακό στοιχείο του ΕΛΕΜ, έχουμε θέσει τις βάσεις για την βέλτιστη αξιοποίησή του, προκειμένου να αποδώσει τα μέγιστα για τον ΕΛΕΜ. Καταρχάς, ολοκληρώσαμε την εκπόνηση μελέτης στατικής επάρκειας, η οποία ήταν απαραίτητη για την νομιμοποίηση των αυθαιρεσιών του κτιρίου. Στη συνέχεια, προβήκαμε στην εκπόνηση μελέτης αξιοποίησης του ακινήτου για την βέλτιστη απόδοση αυτού.

Εφόσον η Αστυνομική Δ/ση Πειραιά αποχωρήσει από το κτίριο, δηλαδή ευοδωθεί κάποιος από τους αλληπάλληλους διαγωνισμούς στους οποίους προσφεύγει ενώ, παράλληλα, υπάρξει η απαιτούμενη συναίνεση εντός του Ταμείου, θα μπορέσουμε να προχωρήσουμε στον διαγωνισμό για την αξιοποίηση του ακινήτου. Ήδη έχει υπάρξει η απαιτούμενη μελέτη-ανάλυση των δεδομένων τόσο της αγοράς, όσο και ειδικότερα του Πειραιά και έχουν αναπτυχθεί τα σενάρια αξιοποίησης του ακινήτου.

Ως προς το ακίνητο της Κύψας, για το οποίο έγινε αναφορά στο διοικητικό απολογισμό του ΤΥΠΑΤΕ, ενέργειες και πιέσεις τόσο δικές μου (από το 2017) όσο και της Δ.Ε του ΕΛΕΜ, "ξεκόλλησαν" τις διαδικασίες, προκειμένου να επιλυθούν τα σοβαρά προβλήματα του ακινήτου, όπως οι περιορισμοί δόμησης, η ύπαρξη αρχαίων, καθώς και προστατευόμενων ειδών πανίδας. Η αδράνεια στην αξιοποίηση του ακινήτου αυτού μας έχει ήδη κοστίσει εκατομμύρια ευρώ. Δεν πρέπει να χαθεί και άλλος χρόνος.

Και εδώ, βέβαια, **απαιτείται να υπάρξει συναίνεση** όλων των παρατάξεων, προκειμένου να υπάρξουν οι σωστές εισηγήσεις, έτσι ώστε να ληφθούν οι αποφάσεις από το σώμα της Γ.Σ, προς όφελος των συναδέλφων.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ

Όταν ανέλαβα καθήκοντα, η διαχείριση του χαρτοφυλακίου του ΕΛΕΜ είχε αφεθεί στον αυτόματο πιλότο, με αποτέλεσμα να έχει ο ΕΛΕΜ διαφυγόντα κέρδη από την μη επωφελή τοποθέτηση των κεφαλαίων του.

Για τον λόγο αυτό συνέστησα Επιτροπή Επενδύσεων, αποτελούμενη από μέλη της διοίκησής μας και ειδικούς συμβούλους σε ζητήματα επενδύσεων. Με την συνδρομή της επιτροπής αυτής προκρίθηκε η ανάθεση της διαχείρισης των επενδύσεων του ΕΛΕΜ και σε δεύτερο διαχειριστή, προκειμένου να μεγιστοποιηθεί η απόδοση των κεφαλαίων του ΕΛΕΜ.

Μάλιστα, στο πλαίσιο αυτό επετεύχθη πολύ πρόσφατα και πρόταση χορηγίας για την επαναλειτουργία του ΤΥΠΑΤΕ από την Εθνική Χρηματιστηριακή ΕΠΕΥ. Έχουν μοιραστεί οι οικονομικές καταστάσεις των ετών 2018, 2019 και 2020, από τις οποίες φαίνεται καθαρά η σημαντική βελτίωση όλων των μεγεθών.

Ειδικότερα, τα ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ του ΕΛΕΜ είχαν την εξής πορεία:

2018: 33.368 χιλ ευρώ, **2019:** 41.497 χιλ. ευρώ και **2020:** 42.391 χιλ. ευρώ

ΣΗΜΕΡΑ, με λογιστικό 31/12/2021 ανέρχονται σε : **44.093 χιλ. ευρώ.**

Αντίστοιχα, **τα αποτελέσματα στον ισολογισμό** ήταν: **2018/-2.571.957, 2019/698.959** και **2020/1.305.233**, σημειώνοντας συνεχή ανοδική πορεία.

Παράλληλα, ευοδώθηκαν οι προσπάθειές μας σε σχέση με τις απαιτήσεις μας από το Ελληνικό Δημόσιο λόγω των απωλειών του PSI, ύψους 26.452.796,00 ευρώ, και καταφέραμε να μας αναγνωρισθεί, για χρονική διάρκεια 30 ετών, **μία μείωση των ετήσιων φορολογητέων εσόδων του ΕΛΕΜ κατά 881.759,00 ευρώ περίπου**, με ότι αυτό συνεπάγεται για το ύψος του πληρωτέου φόρου κάθε έτος.

Συνάδελφοι,

τελειώνοντας, θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι από την πρώτη ημέρα της ανάληψης των καθηκόντων μας, τόσο προσωπικά όσο και σαν Δ.Ε του ΕΛΕΜ αγωνιστήκαμε για την αύξηση της περιουσίας του ΕΛΕΜ, προκειμένου να αποτελέσει πηγή σημαντικής ενίσχυσης για τα μέλη μας. Και πράγματι η αύξηση αυτή, όπως αποδείχτηκε από τα προαναφερόμενα στοιχεία, έχει επιτευχθεί με τις ορθές ενέργειες αξιοποίησης της κινητής και ακίνητης περιουσίας του ΕΛΕΜ και έχουν τεθεί γερές βάσεις για ακόμα μεγαλύτερη αξιοποίηση, την οποία αφήνουμε ως παρακαταθήκη στις μελλοντικές διοικήσεις.

Για το λόγο αυτό, σας καλούμε να συμμετέχετε όλοι στις προβλεπόμενες διαδικασίες, έτσι ώστε μέσα από το δρόμο της συναίνεσης και της σύνθεσης των δικαιωμάτων όλων, με νόμιμο, ασφαλή και διάφανο τρόπο να ληφθούν οι σχετικές αποφάσεις.

Παρακαλούμε να υπερψηφίσετε τον παρόντα απολογισμό δράσης μας και να εγκρίνετε τις ενέργειες και τις επιλογές μας.

Εκπροσωπώντας τη Δ.Ε του ΕΛΕΜ αλλά και προσωπικά σας ευχαριστώ πολύ.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΕΙΜΩΝΑΣ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019

24η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Ποσά κλειόμενης Χρήσεως 2019	Αξία κτίσεως	Ποσά κλειόμενης Χρήσεως 2018		Αξία κτίσεως	Αναπόβ. αξία	Ποσά προηγούμενης Χρήσεως 2018		Ποσά κλειόμενης Χρήσεως 2019	Ποσά προηγούμενης Χρήσεως 2018
		Αποσβέσεις	Αναπόβ. αξία			Αποσβέσεις	Αναπόβ. αξία		
A. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ									
4. Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως	7.215,69	5.162,22	2.053,47	7.215,69		4.135,50		7.371.786,56	0,00
	7.215,69	5.162,22	2.053,47	7.215,69		4.135,50		7.371.786,56	0,00
B. ΠΑΠΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ									
II. Ενσωμάτως ακινητοποιήσεις	1.355.591,50	1.116.156,56	239.434,94	1.343.141,90	1.091.380,25	251.761,65		110.333.081,99	110.333.081,99
3. Κτίρια και τεχνικά έργα								7.760,00	7.760,00
4. Μηχανήματα - τεχνικές εγκαταστάσεις και λοιπός μηχανολογικός εξοπλισμός	1.827,97	710,65	1.117,32	1.827,97	710,65	1.117,32			
6. Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός	49.775,57	48.883,57	892,00	49.775,57	48.573,57	1.202,00			
Σύνολο ακινητοποιήσεων (BII)	1.407.195,04	1.165.750,78	241.444,26	1.394.745,44	1.140.664,47	254.080,97		110.340.841,99	110.340.841,99
III. Τίτλοι, Πάγιας Επένδυσης και μεμροπρόθεσμες χρηματοοικονομικές απαιτήσεις									
2. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις		505,00				0,00		566.143,27	-2.571.957,51
		505,00				0,00		-50.585.541,13	-48.013.583,62
		241.949,26				254.080,97		67.693.230,69	59.755.300,86
Σύνολο Πάγιας Ενεργητικού (BII+BIII)								73.044,96	86.644,96
Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ								73.044,96	86.644,96
II. Απαιτήσεις									
5. Χρεώστες διάφοροι		25.612.589,29				25.741.625,92			
7. Λογαριασμοί διαχειρίσεως προκαταβολών και πιστώσεων		1.900,85				1.806,26			
		25.614.490,14				25.743.432,18			
III. Χρεώγραφα									
1. Μετοχές		8.094.612,19				5.201.627,50		2.804,20	29.950,78
2. Ομολογίες		14.507.420,19				10.841.428,81		7.523,40	7.523,40
3. Λοιπά χρεώγραφα		17.008.114,58				15.075.886,83		10.327,60	37.474,18
		39.610.146,96				31.118.943,14		83.372,56	124.119,14
IV. Διαθέσιμα									
3. Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας		1.886.696,42				2.248.741,39			
		1.886.696,42				2.248.741,39			
Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού (ΠI+ΠII+ΠIV)		67.111.333,52				59.111.116,71			
Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ									
2. Έξοδα χρήσεως εισπρακτέα		544.376,73				564.292,69		5.840,00	4.177,27
		544.376,73				564.292,69		117.269,73	48.973,29
		67.899.712,98				59.932.570,56		123.109,73	53.150,56
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (A+B+Γ+Δ)		67.899.712,98				59.932.570,56		67.899.712,98	59.932.570,56
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΥ									
3. Χρεωστικοί λογαριασμοί εγγυήσεων και εμπράγματων ασφαλειών									
		10.127.604,31				10.127.604,31		10.127.604,31	10.127.604,31
		10.127.604,31				10.127.604,31		10.127.604,31	10.127.604,31

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

A. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

II. Διαφορές Αναπροσαρμοής - Επικυρώσεις Επενδύσεων

1. Διαφορά από αναπροσαρμογή αξίας τίτλων

III. Αποθεματικά Κεφάλαια

1. Τακτικό αποθεματικό

3. Ειδικά αποθεματικά

IV. Αποτελέσματα εις νέο

Πλεόνασμα (Έλλειμμα) χρήσεως εις νέο

Έλλειμμα προηγούμενων χρήσεων

Σύνολο Ίδιων Κεφαλαίων (AII+AIII+AIV)

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

I. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

3. Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

II. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

4. Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη

7. Πιστωτές διάφοροι

Σύνολο Υποχρεώσεων (ΠI+ΠII)

Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

1. Έξοδα επομένον χρήσεων

2. Έξοδα χρήσεως δουλευμένα

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (A+Γ+Δ)

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ

3. Πιστωτικοί λογαριασμοί εγγυήσεων και εμπράγματων ασφαλειών

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΕΙΜΩΝΑΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΑΛΛΑΜΗΣ

Η ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ

Τ.Υ.Π.Α.Τ.Ε. - Ε.Λ.Ε.Μ.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019)

	Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2019	Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2018
I. Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως		
Έσοδα κύριας δραστηριότητας	0,00	0,00
Μείον: Κόστος κύριας δραστηριότητας	337.088,02	350.912,35
Μικτά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως	-337.088,02	-390.912,35
Πλέον: Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως	476.968,74	383.622,64
Σύνολο	89.880,72	-7.289,71
Μείον: 1. Έσοδα διοικητικής λειτουργίας	349.808,93	539.372,25
Μερικά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως	-259.928,21	-546.661,96
Πλέον (ή μείον):		
2. Έσοδα χρεογράφων	701.364,10	748.277,36
3. Κέρδη από πώληση τίτλων πάγιας επένδυσης και χρεογράφων	554.265,92	74.614,72
4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα	18.397,17	22.839,80
	1.274.027,19	845.731,88
Μείον:		
1. Έξοδα και ζημιές τίτλων πάγιας επένδυσης και χρεογράφων	314.688,46	2.872.514,34
3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	451,44	894,88
	315.139,90	2.873.409,22
	958.887,29	-2.027.677,34
Ολικά αποτελέσματα (πλέονσσια/έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως	698.959,08	-2.574.389,30
II. Πλέον (ή μείον) Έκτακτα αποτελέσματα		
3. Έσοδα προηγούμενων χρήσεων	0,00	14.381,79
	0,00	14.381,79
Μείον:		
1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα	0,00	0,00
3. Έξοδα προηγούμενων χρήσεων	0,00	12.000,00
	0,00	2.381,79
Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα (πλέονσσια/έλλειμμα)	698.959,08	-2.571.957,51
Μείον:		
Σύνολο αποσβέσεων πάγων στοιχείων	26.113,03	23.477,04
Μείον: Ο από αυτές ενσωματούμενες στο λειτουργικό κόστος	26.113,03	23.477,04
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	0,00	0,00
(Πλέονσσια/Έλλειμμα) ΧΡΗΣΗΣ προ φόρων	698.959,08	-2.571.957,51

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΦΕΡΕΣΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019)

	Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2019	Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2018
Καθαρά αποτελέσματα (πλέονσσια/έλλειμμα) χρήσεως (+ ή -): Υπόλοιπο αποτελεσμάτων (έλλειμμάτων) προηγούμενων χρήσεων	698.959,08	-2.571.957,51
Σύνολο	-50.585.541,13	-48.013.583,62
Μείον: Φόρος εισοδήματος	-49.886.382,05	-50.585.541,13
Έλλειμμα εις νέο	332.815,81	0,00
	-50.019.397,86	-50.585.541,13

Ο ΠΡΕΣΒΡΟΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΕΙΜΩΝΑΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΑΛΑΜΗΣ

Η ΑΝΑΓΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 31/12/2019 ΚΑΙ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 2019

1. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

Το σύνολο των Απαιτήσεων του ΕΛΕΜ ανέρχεται στο ποσό των 25,61 εκατ. ευρώ και αφορά κυρίως στην απαίτηση από το ΤΥΠΑΤΕ.

2. ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ

Η σύνθεση του χαρτοφυλακίου του ΕΛΕΜ την 31/12/2019 αποτυπώνεται στον παρακάτω πίνακα:

ΣΥΝΘΕΣΗ & ΑΞΙΑ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ ΕΛΕΜ ΤΗΝ 31/12/2019

ΕΙΔΟΣ	ΑΞΙΑ 31/12/2019	ΕΙΔΟΣ	ΑΞΙΑ 31/12/2019
ΟΜΟΛΟΓΑ		ΜΕΤΟΧΕΣ	
ΚΡΑΤΙΚΑ (Ο.Ε.Δ.)	14.507.420,19	ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (ΕΤΕ)	392.600,00
ΣΥΝΟΛΟ	14.507.420,19	ΜΟΤΟΡ ΟΙΛ	247.440,00
		ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ	689.490,00
		ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ	171.082,00
		ΕΕΕΚ.	422.380,00
		ΟΤΕ	855.600,00
		ALPHA BANK Α.Ε.	442.290,00
		ΜΠΕΛΑ JUMBO	779.100,00
ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ		FOLLI FOLLIE	8,00
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦ/ΣΗΣ ΜΙΚΤΟ ΕΞ.	808.694,29	ΒΙΟΧΑΛΚΟ Α.Ε.	191.330,00
ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΜΙΚΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ	7.742.957,01	ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ	684.060,00
ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΟΜΟΛ.	574.360,17	ΟΠΑΠ Α.Ε.	770.561,15
ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΡΑΤ. ΟΜΟΛ.	5.996.189,18	SARANTIS	85.200,00
ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΕΣΩΤΕΡ.	1.423.121,47	ΔΕΗ	103.250,00
ΣΥΝΟΛΟ	16.545.322,12	ΑΔΜΗΕ	104.400,00
		EUROBANK	230.000,00
ΛΟΙΠΑ ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ	462.792,46	ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	717.600,00
ΣΥΝΟΛΟ	462.792,46	ΤΕΡΝΑ ENERGY SA	252.780,00
		TITAN CEMENT INTERNATIONAL	476.900,88
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ	1.886.696,42	ΛΑΜΔΑ	108.882,90
ΣΥΝΟΛΟ	1.886.696,42	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ	109.250,00
		ΕΛΛΑΚΤΩΡ	143.529,66
		ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ	116.877,60
		ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΙΑΣ ΜΕΤΟΧΩΝ	8.094.612,19

3. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ

Στους λογαριασμούς τάξεως αποτυπώνονται α) οι εγγυήσεις που παρασχέθηκαν από το Τ.Υ.Π.Α.Τ.Ε., κληροτεμάχια στη θέση «ΚΥΨΑ» β) όλα τα κτίρια του ΤΥΠΑΤΕ Αθήνας, Θεσσαλονίκης και Πάτρας σύμφωνα με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μελών του ΤΥΠΑΤΕ της 3/5/2014, για εξασφάλιση του ΕΛΕΜ, και γ) το ακίνητο του ΕΛΑΤ στη Θεσ/νίκη.

4. ΕΚΤΑΚΤΟ ΒΟΗΘΗΜΑ

Το ύψος του εκτάκτου οικονομικού βοηθήματος που καταβλήθηκε στους δικαιούχους εντός του 2019 βάσει των αποφάσεων των από 2/4/2016 και 9/7/2016 Γενικών Συνελεύσεων, ανήλθε στο συνολικό ποσό 337.088,02 €.

Τ.Υ.Π.ΑΤ.Ε. - ΕΛΕΜ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 2020

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ	2020
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ	332.000,00
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΟΚΟΥΣ ΚΑΙ ΚΕΡΔΗ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΗ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ (ΜΕΙΩΜΕΝΑ ΕΞΟΔΩΝ ΚΑΙ ΖΗΜΙΩΝ)	1.390.000,00
ΜΕΙΟΝ	
ΕΠΙΣΚ. ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡ. ΑΚΙΝΗΤΩΝ -ΕΓΚ/ΣΕΩΝ	47.000,00
ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	77.000,00
ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ	163.000,00
ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ	10.000,00
ΕΝ.Φ.Ι.Α., ΤΕΛΗ Κ.Λ.Π.	98.000,00
ΕΚΤΑΚΤΟ ΒΟΗΘΗΜΑ ΑΠΟΦ. ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ	8.300,00
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΗΣ	1.318.700,00
ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ	172.980,00

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Η ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΕΙΜΩΝΑΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΑΛΑΜΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020
25η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ	Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2020		Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2019		Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2020	Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2019
	Αξία κτήσεως	Αποσβέσεις	Αναπόσβ.αξία	Αποσβέσεις		
A. ΕΞΟΔΑ ΕΚΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ						
4. Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεων	7.215,69	6.188,94	1.026,75	7.215,69	2.053,47	7.371.786,56
	7.215,69	6.188,94	1.026,75	7.215,69	2.053,47	7.371.786,56
B. ΠΑΛΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ						
II. Ενομήσιμες ακινητοποιήσεις						
3. Κτίρια και τεχνικά έργα	1.355.591,50	1.128.483,29	227.108,21	1.355.591,50	239.434,94	110.333.081,99
4. Μηχανήματα - τεχνικές εγκαταστάσεις και λοιπός μηχανολογικός εξοπλισμός	1.827,97	710,65	1.117,32	1.827,97	710,65	7.760,00
6. Επίπδα και λοιπός εξοπλισμός	51.512,56	50.990,54	582,02	49.775,57	48.883,57	110.340.841,99
Σύνολο ακινητοποιήσεων (BII)	1.408.932,03	1.180.124,48	228.807,55	1.407.195,04	1.468.750,78	110.340.841,99
III. Τίτλοι Πάγιας Ενδύνσεως και μακροπρόθεσμες χρηματοοικονομικές απαιτήσεις						
2. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις	505,00		505,00		505,00	566.143,27
	505,00		505,00		505,00	-50.585.541,13
Σύνολο Πάγιας Ενδύνσεως (BIII+BIII)	229.312,55		229.312,55		241.949,26	67.693.230,69
Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ						
II. Απαιτήσεις						
6. Χρεώστες διάφοροι	25.581.033,54		25.581.033,54		25.612.589,29	66.144,96
7. Λοιπά στοιχεία διαχειρίσιμης προκαταβολών και πιστώσεων	1.801,88		1.801,88		1.900,85	73.044,96
	25.582.835,42		25.582.835,42		25.614.490,14	73.044,96
III. Χρεώματα						
1. Μετοχές	8.439.532,55		8.439.532,55		8.094.612,19	1.960,00
2. Ομολογίες	14.908.806,77		14.908.806,77		14.507.420,19	7.523,40
3. Λοιπά χρεώματα	16.538.238,15		16.538.238,15		17.008.114,58	9.483,40
	39.886.577,47		39.886.577,47		39.610.146,96	10.327,60
IV. Διαθέσιμα						
3. Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας	2.504.528,03		2.504.528,03		1.886.696,42	75.628,36
	2.504.528,03		2.504.528,03		1.886.696,42	75.628,36
Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού (ΓII+ΓIII+ΓIV)	67.973.960,92		67.111.333,52		67.111.333,52	83.372,56
Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ						
2. Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα	544.369,84		544.369,84		544.376,73	8.216,34
	544.369,84		544.369,84		544.376,73	3.725,08
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Α+Β+Γ+Δ)	68.748.670,06		67.899.712,98		67.899.712,98	67.899.712,98
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΣΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΥ						
3. Χρεωστικοί λογαριασμοί εγγυήσεων και εμπράγματων ασφαλειών	10.127.604,31		10.127.604,31		10.127.604,31	10.127.604,31
	10.127.604,31		10.127.604,31		10.127.604,31	10.127.604,31

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΕΙΜΩΝΑΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΑΛΑΜΗΣ

Η ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ

Τ.Υ.Π.Α.Τ.Ε. - Ε.Λ.Ε.Μ.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020)

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΦΕΡΕΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020)

	Ποσό κλειόμενης χρήσεως 2020	Ποσό προηγούμενης χρήσεως 2019
I. Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως		
Έσοδα κύριας δραστηριότητας	0,00	0,00
Μείον: Κόστος κύριας δραστηριότητας	8.257,87	337.088,02
Μικτά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως	-8.257,87	-337.088,02
Πλέον: Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως	331.890,21	426.968,74
Σύνολο	323.632,34	89.880,72
Μείον:		
Μείον: 1. Έσοδα διοικητικής λειτουργίας	408.765,62	349.808,93
Μερικά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως	-85.133,28	-259.928,21
Πλέον (ή μείον):		
2. Έσοδα χρεογράφων	1.619.928,39	701.364,10
3. Κέρδη από πώληση τίτλων πάγιας επένδυσης και χρεογράφων	1.292.480,28	554.265,92
4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα	7.066,30	18.957,17
	2.919.474,97	1.274.027,19
Μείον:		
1. Έσοδα και ζημιές τίτλων πάγιας επένδυσης και χρεογράφων	1.528.522,88	314.688,46
3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έσοδα	315,00	451,44
	1.528.837,88	1.390.637,09
Ολικά αποτελέσματα (πλεόνασμα/έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως	1.305.503,81	698.959,08
II. Πλέον (ή μείον) Έκτακτα αποτελέσματα		
3. Έσοδα προηγούμενων χρήσεων	0,00	0,00
	0,00	0,00
Μείον:		
1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα	167,96	0,00
3. Έξοδα προηγούμενων χρήσεων	102,40	0,00
	270,36	0,00
Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα (πλεόνασμα/έλλειμμα)	1.305.233,45	698.959,08
Μείον:		
Σύνολο αποσβέσεων πέντων στοιχείων	15.400,42	26.113,03
Μείον: Οι από αυτές ενσωματούμενες στο λειτουργικό κόστος	15.400,42	26.113,03
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	0,00	0,00
(Πλεόνασμα/έλλειμμα) ΧΡΗΣΗΣ προ φόρων	1.305.233,45	698.959,08

	Ποσό κλειόμενης χρήσεως 2020	Ποσό προηγούμενης χρήσεως 2019
Καθαρά αποτελέσματα	1.305.233,45	698.959,08
(πλεόνασμα/έλλειμμα) χρήσεως		
(+ ή -): Υπόλοιπα αποτελεσμάτων	-50.019.397,86	-50.585.541,13
(+ ή -): Διαφορές φορολογικού ελέγχου	264.373,44	0,00
προηγούμενων χρήσεων	-48.449.790,97	-49.886.582,05
Σύνολο	172.980,12	132.815,81
Μείον: Φόρος εισοδήματος	-48.622.771,09	-50.019.397,86
Έλλειμμα εις νέο		

Ο ΠΡΕΣΒΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Η ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΕΙΜΩΝΑΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΑΛΛΙΜΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ

Τ.Υ.Π.Α.Τ.Ε. – Ε.Λ.Ε.Μ.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 31/12/2020 ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 2020

1. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

Το σύνολο των Απαιτήσεων του ΕΛΕΜ ανέρχεται στο ποσό των 25,58 εκατ. ευρώ και αφορά κυρίως στην απαίτηση από το ΤΥΠΑΤΕ.

2. ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ

Η σύνθεση του χαρτοφυλακίου του ΕΛΕΜ την 31/12/2020 αποτυπώνεται στον παρακάτω πίνακα:

ΣΥΝΘΕΣΗ & ΑΞΙΑ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ ΕΛΕΜ ΤΗΝ 31/12/2020

ΕΙΔΟΣ	ΑΞΙΑ 31/12/2020	ΕΙΔΟΣ	ΑΞΙΑ 31/12/2020
ΟΜΟΛΟΓΑ		ΜΕΤΟΧΕΣ	
ΚΡΑΤΙΚΑ (Ο.Ε.Δ.)	14.908.806,77	ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (ΕΤΕ)	452.200,00
ΣΥΝΟΛΟ	14.908.806,77	ΜΟΤΟΡ ΟΙΛ	153.400,00
		ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ	898.450,00
		ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ	375.088,00
		ΕΕΕΚ.	369.880,00
		ΟΤΕ	883.060,00
		ΑΛΡΗΑ ΒΑΝΚ Α.Ε.	286.260,00
		ΜΠΕΛΑ JUMBO	596.820,00
ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ		FOLLI FOLLIE	8,00
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦ/ΣΗΣ ΜΙΚΤΟ ΕΞ.	812.682,71	ΒΙΟΧΑΛΚΟ Α.Ε.	374.000,00
ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΜΙΚΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ	7.721.190,38	ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ	421.200,00
ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΟΜΟΛ.	574.007,04	ΟΠΑΠ Α.Ε.	728.010,75
ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΡΑΤ. ΟΜΟΛ.	5.986.997,43	SARANTIS	140.250,00
ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΕΣΩΤΕΡ.	1.283.397,91	ΔΕΗ	445.800,00
ΣΥΝΟΛΟ	16.378.275,47	ΑΔΜΗΕ	264.500,00
		ΕΥΡΟΒΑΝΚ	260.370,00
ΛΟΙΠΑ ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ	159.962,68	ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	273.000,00
ΣΥΝΟΛΟ	159.962,68	ΤΕΡΝΑ ENERGY SA	402.982,80
		ΤΙΤΑΝ CEMENT INTERNATIONAL	549.600,00
		ΛΑΜΔΑ	164.933,00
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ	2.504.528,03	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ	97.500,00
ΣΥΝΟΛΟ	2.504.528,03	ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ Α.Ε.	297.600,00
		CAIRO MEZZ	4.620,00
		ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΙΑΣ ΜΕΤΟΧΩΝ	8.439.532,55

3. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ

Στους λογαριασμούς τάξεως αποτυπώνονται α) οι εγγυήσεις που παρασχέθηκαν από το Τ.Υ.Π.Α.Τ.Ε., κληροτεμάχια στη θέση «ΚΥΨΑ» β) όλα τα κτίρια του ΤΥΠΑΤΕ Αθήνας, Θεσσαλονίκης και Πάτρας σύμφωνα με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μελών του ΤΥΠΑΤΕ της 3/5/2014, για εξασφάλιση του ΕΛΕΜ, και γ) το ακίνητο του ΕΛΑΤ στη Θεσ/νίκη.

4. ΕΚΤΑΚΤΟ ΒΟΗΘΗΜΑ

Το ύψος του εκτάκτου οικονομικού βοηθήματος που καταβλήθηκε στους δικαιούχους εντός του 2020, βάσει των αποφάσεων των από 2/4/2016 και 9/7/2016 Γενικών Συνελεύσεων, ανήλθε στο συνολικό ποσό 8.257,87 €.

5. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΖΗΜΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΕΛΕΜ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ PSI

Κατά τη διάρκεια της χρήσης 2020 πραγματοποιήθηκε από την Α.Α.Δ.Ε. φορολογικός έλεγχος για τις χρήσεις 2017 και 2018. Σύμφωνα με το σημείωμα διαπιστώσεων ελέγχου μετά τον προσδιορισμό της ζημιάς που προκύπτει από τη συμμετοχή του ΕΛΕΜ στο πρόγραμμα ανταλλαγής ομολόγων (PSI), το ποσό που εκπίπτει ετησίως, για 30 έτη, από τα φορολογητέα έσοδα του ΕΛΕΜ ανέρχεται σε 881.759,87 ευρώ.

Τ.Υ.Π.ΑΤ.Ε. - ΕΛΕΜ**ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 2021**

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ	2021
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ	390.000,00
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΟΚΟΥΣ ΚΑΙ ΚΕΡΔΗ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΗ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ (ΜΕΙΩΜΕΝΑ ΕΞΟΔΩΝ ΚΑΙ ΖΗΜΙΩΝ)	1.450.000,00
ΜΕΙΟΝ	
ΕΠΙΣΚ. ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡ. ΑΚΙΝΗΤΩΝ -ΕΓΚ/ΣΕΩΝ	25.000,00
ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	76.000,00
ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ	200.000,00
ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ	25.000,00
ΕΝ.Φ.Ι.Α., ΤΕΛΗ Κ.Λ.Π.	170.000,00
ΕΚΤΑΚΤΟ ΒΟΗΘΗΜΑ ΑΠΟΦ. ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ	200.000,00
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΗΣ	1.144.000,00

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Η ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΕΙΜΩΝΑΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΑΛΑΜΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ

Ε.Λ.Α.Τ.-Τ.Υ.Π.Α.Τ.Ε.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019

24η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ		Ποσά κλειόμενης Χηρέως 2019		Ποσά προηγούμενης Χηρέως 2018	
Αξία κλειόμενης	Αξία Αποσβέσεως	Αξία κλειόμενης	Αξία Αποσβέσεως	Αξία προηγούμενης	Αξία Αποσβέσεως
Β. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ					
II. Ενσώματες ακινητοποιήσεις					
1. Γηπέδα - οικοπέδα	0,01	0,00	0,01	0,00	0,01
3. Κτίρια και τεχνικά έργα	2.346,92	2.346,92	2.346,92	2.346,92	0,00
6. Επιπλα και λοιπός εξοπλισμός	0,21	0,00	0,21	0,00	0,21
Σύνολο ακινητοποιήσεων (BII)	2.349,14	2.346,92	2.349,14	2.346,92	0,22
Σύνολο Πάγιο Ενεργητικό (BII)					
0,22					
Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ					
II. Αποσβέσεις					
6. Χρέωστος διάφοροι	2.890,46				2.890,46
7. Λογασμιακή διαχείριση προκαταβολών και πιστώσεων	0,15				0,15
	2.890,61				2.890,61
IV. Διάνεση					
3. Κατάβλεψη όψεως και προθεσμίας	30.081,27				29.097,97
	30.081,27				29.097,97
Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού (ΓII+ΓIV)					
32.470,86					
Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ					
3. Λοιποί μεταβατικοί λογαριασμοί ενεργητικού					
	3.420,00				3.420,00
	3.420,00				3.420,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (B+Γ)					
35.891,10					
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΔΤΙΚΟΥ					
3. Χρεώστικοι λογαριασμοί εγγυήσεων και εμπόρων των ασφαλείων					
	182.222,31				182.222,31
4. Λοιποί λογαριασμοί τόκους	0,13				0,13
	182.222,44				182.222,44

ΠΑΘΗΤΙΚΟ		Ποσά κλειόμενης Χηρέως 2019	Ποσά προηγούμενης Χηρέως 2018
A. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ			
IV. Αποσβέσεις εις τρέχον			
	-4.320,51		5.577,78
Σύμμετοχοι κλειόμενης Χηρέως	-180.233,63		-185.931,41
Εξυμμετοχοί προηγούμενης Χηρέως	-184.954,14		-180.233,93
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (AIV)	-184.554,14		-180.233,63
Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ			
I. Μεσοπρόθεσμες υποχρεώσεις			
3. Λοιπές μεσοπρόθεσμες υποχρεώσεις	2.545,68		2.545,68
	2.545,68		2.545,68
II. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις			
4. Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη	0,00		3.153,50
7. Παταλιές διάφοροι	197.899,56		186.437,25
	197.899,56		189.590,75
Σύνολο Υποχρεώσεων (ΓII+ΓIII)			
200.445,24			
192.136,43			
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (A+Γ)		35.891,10	31.902,80
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ			
3. Πιστωτικοί λογαριασμοί εγγυήσεων και εμπόρων των ασφαλείων			
	182.222,31		182.222,31
4. Λοιποί λογαριασμοί τόκους	0,13		0,13
	182.222,44		182.222,44

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019 (1)
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019)

	<u>Ποσό κλειόμενης</u> <u>Χρήσεως 2019</u>	<u>Ποσό προηγούμενης</u> <u>Χρήσεως 2018</u>
I. Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως		
Εσοδα κερών δραστηριοτήτων	0,00	0,00
Μισθός, κόστος, εφικτός θροισθητός	0,00	0,00
Μητά αποτελέσματα (έλλειψη)	0,00	0,00
εκμεταλλεύσεως	4.220,00	9.600,00
Πόσος Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως	4.220,00	9.600,00
Σύνολο	8.328,00	1.341,96
Μείον: 1. Έσοδα διοικητική λειτουργίας		
Μερικά αποτελέσματα (έλλειψη)	-4.108,80	8.258,04
εκμεταλλεύσεως		
Πόσος (ή μείον):	181,76	146,11
4. Ποσωνικοί τόκοι και συναφή έσοδα	181,76	146,11
Μείον:		
3. Χρωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	0,00	181,76
Ολικά αποτελέσματα (έλλειψη)	-3.927,04	8.404,15
εκμεταλλεύσεως		
II. Πόσος (ή μείον) Έξοδα αποτελέσματα	0,00	
Μείον:		
3. Έξοδα προηγούμενων χρήσεων	103,13	103,13
Οργανικά και έγκριτα αποτελέσματα	-4.030,17	8.404,15
(έλλειψη)		
Μείον:		
Σύνολο αποσβέσεων παίων στοιχείων	0,00	0,00
Μείον: Οι από αυτές αναμορφωμένες στο		
Αποφασιστικό έτος	0,00	0,00
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	-4.030,17	8.404,15
(έλλειψη) ΧΡΗΣΗΣ προ φόρων		

Ο ΠΡΕΣΒΡΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΡΙΖΩΤΗΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΚΑΚΗΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (1)
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019)

	<u>Ποσό</u> <u>κλειόμενης</u> <u>Χρήσεως 2019</u>	<u>Ποσό</u> <u>προηγούμενης</u> <u>Χρήσεως 2018</u>
Καθαρά αποτελέσματα (έλλειψη) χρήσεως (C-I): Υπόλοιπο αποτελεσμάτων	-4.030,17	8.404,15
(ελεγχόμενη) προηγούμενων χρήσεων	-180.233,63	-185.811,41
Σύνολο	-184.263,80	-187.407,26
Μείον: φόρος αποδόματος	290,34	2.826,37
Έλλειψη εις νόο	-184.554,14	-180.233,63

ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΝΙΩΤΗΣ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020

25η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Β. ΠΑΠΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

II. Επισφάλματα ακινητοποιήσεις

1. Γηπέδα - οικοπέδα

3. Κτίρια και τεχνικά έργα

6. Επιτάκια και λοιπός εξοπλισμός

Σύνολο ακινητοποιήσεων (BII)

Σύνολο Πάγιοι Ενεργητικού (BII)

Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

II. Απαιτήσεις

6. Χρεώστες διάφοροι

7. Λογαριασμοί διαχειριστικής προκαταβολών και πιστώσεων

IV. Διαθέσιμα

3. Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας

Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού (ΠI-ΠV)

Δ. ΜΕΤΑΒΛΗΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

3. Λοιποί μεταβατικοί λογαριασμοί ενεργητικού

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (B+Γ)

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΣΕΩΣ ΧΡΕΔΙΤΙΚΟΙ

3. Χρεωστικοί λογαριασμοί εγγυήσεων και εμπράγματων ασφαλειών

4. Λοιποί λογαριασμοί τάξεως

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

A. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

IV. Αποτελέσματα εις νέο

Πλεονασμα χρήσεως εις νέο

Έλλειμμα προηγούμενων χρήσεων

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (AIV)

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

I. Μικροπρόθεσμες υποχρεώσεις

3. Λοιπές μικροπρόθεσμες υποχρεώσεις

II. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

4. Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη

7. Πιστωτές διάφοροι

Σύνολο Υποχρεώσεων (ΠI-ΠI)

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (A+Γ)

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΣΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ

3. Πιστωτικοί λογαριασμοί εγγυήσεων και εμπράγματων ασφαλειών

4. Λοιποί λογαριασμοί τάξεως

Ποσά κλειόμενης
Χρήσεως 2020

Ποσά προηγούμενης
Χρήσεως 2019

2.114,15

-4.320,51

-164.554,14

-160.233,63

-164.554,14

-162.439,99

-164.554,14

2.545,68

2.545,68

4.833,38

0,00

206.242,91

197.899,56

211.076,29

197.899,56

213.621,97

200.445,24

51.181,98

35.891,10

182.222,31

182.222,31

0,13

0,13

182.222,44

182.222,44

Ποσά κλειόμενης
Χρήσεως 2020

Ποσά προηγούμενης
Χρήσεως 2019

Αξία κτήσεως

Αναπόβ. αξία

Αξία κτήσεως

Αποσβέσεις

Αναπόβ. αξία

Αναπόβ. αξία

0,01

0,00

0,01

0,00

0,01

0,00

2.348,92

2.348,92

0,21

0,21

0,21

0,00

2.348,92

2.348,92

0,22

0,22

1.834,76

2.389,46

0,15

0,15

1.834,91

2.389,61

49.346,85

30.081,27

49.346,85

30.081,27

51.181,76

32.470,88

0,00

3.420,00

0,00

3.420,00

51.181,98

35.891,10

182.222,31

182.222,31

0,13

0,13

182.222,44

182.222,44

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020)

	Ποσά κλειόμενης Χρήσεως 2020	Ποσά προηγούμενης Χρήσεως 2019
I. Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως		
Έσοδα κύριας δραστηριότητας	0,00	0,00
Μείζον: Κόστος κύριας δραστηριότητας	0,00	0,00
Μικτά αποτελέσματα (πλεόνασμα) εκμεταλλεύσεως	0,00	0,00
Πλέον: Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως	13,680,00	4,220,00
Σύνολο	13,680,00	4,220,00
Μείζον: 1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	8,979,50	8,328,80
Μικρικά αποτελέσματα (πλεόνασμα) εκμεταλλεύσεως	4,700,50	-4,108,80
Πλέον (ή μείζον):		
4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα	46,12	181,76
	46,12	181,76
Μείζον:	1,50	0,00
3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	44,62	0,00
Ολικά αποτελέσματα (πλεόνασμα) εκμεταλλεύσεως	4,745,12	-3,927,04
II. Πλέον (ή μείζον) Έκτακτα αποτελέσματα		
Μείζον:	0,00	0,00
3. Έξοδα προηγούμενων χρήσεων	0,00	103,13
Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα (πλεόνασμα)	4,745,12	-4,080,17
Μείζον:	0,00	0,00
Σύνολο αποβέσεων πάγιας στοιχείων	0,00	0,00
Μείζον: Οι από αυτές ενσωματούμενες στο λειτουργικό κόστος	0,00	0,00
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	4,745,12	-4,080,17
(πλεόνασμα) ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρων		

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΡΙΣΩΤΗΣ

Ο ΤΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΚΑΚΗΣ

ΠΑΤ ΛΟΠΙΤΗΡΙΟ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΑΝΙΩΤΗΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΦΕΡΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020)

	Ποσά κλειόμενης Χρήσεως 2020	Ποσά προηγούμενης Χρήσεως 2019
Καθαρά αποτελέσματα (πλεόνασμα) χρήσεως	4,745,12	-4,080,17
(+ ή -): Υπόλοιπα αποτελεσμάτων (ελλειμμάτων) προηγούμενων χρήσεων	-154,554,14	-150,233,63
Σύνολο	-159,809,02	-154,263,80
Μείζον: Φόρος εισοδήματος	2,650,97	290,34
ΕΛΜΕΙΣΜΑ εις νέο	-162,439,99	-164,554,14